

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza Szécsényi Tamás termében tartott, 2012. február 14-i üléséről

**Jelen vannak:** Stayer László *polgármester*  
7 *települési képviselő:*  
Antal Ferenc, Dr. Harikné Dr. Havasi Beáta *alpolgármester*, Borda Tamás, Juhász Miklós, Makovinyi Sándor, Dr. Pintér Sándor, Smelkó István  
Bárányné Márton Melinda *jegyző*  
Horváth Róbert *Építési Műszaki és Vagyonkezelő Osztály osztályvezetője*  
Rajkó Gyözőné *Pénzügyi és Intézményirányítási Osztály osztályvezetője*  
Klagyivik Mária *jegyzőkönyvvezető*  
*Meghívottak, vendégek:*  
Dr. Ludvai Dezső József *r. alezredes, mb. rendőrkapitány, Szécsény*  
Vizi Zoltán *Polgárőr Egyesület elnöke*  
Csák Andrea *intézményvezető, Szécsény-Kistérség Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat*  
Vitányiné dr. Velencei Édua *munkaszervezet-vezető, Szécsény Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása*  
Óze János *városi főépítész*

**Stayer László polgármester**

Tisztelettel köszönti a megjelenteket és a kamerákon keresztül Szécsény város lakosságát. Megállapítja, hogy képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitja (16<sup>00</sup> órakor). Bejelenti, hogy Varga Béla képviselő úr igazoltan van távol. Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalják meg, és jegyző asszony szeretne még kiegészítést tenni hozzá.

**Bárányné Márton Melinda jegyző**

Kéri a képviselő-testületet, hogy sürgősségi javaslatként vegye napirendre a 2012. évi víz- és csatorna-szolgáltatási díjakat megállapító rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló előterjesztést, melyet írásban ülés előtt kiosztottunk. Kéri továbbá, hogy az első napirend keretében hallgassák meg a Polgárőrség elmúlt évi tevékenységéről szóló tájékoztatót is, ez az első félévi munkatervben is így szerepelt, az írásos anyagot meg is küldtük a testület tagjainak. Kéri, hogy a szociális alapszolgáltatások körébe tartozó idősek nappali ellátásának 2011. évi működéséről szóló előterjesztést keretében az étkeztetés térítési díjáról szóló rendelettervezet tárgyalását is vegye napirendjére a testület. Az erre vonatkozó előterjesztés is megküldésre került. A meghívóban 10. pontként szereplő, a szélessávú internet működtetéséről szóló előterjesztést ne vegye napirendjére a képviselő-testület.

**Stayer László polgármester**

Mivel a képviselők részéről egyéb javaslat nem volt, a jegyző asszony által elmondott módosítások szerint bocsátja szavazásra a napirend elfogadását.

*A képviselő-testület az alábbi napirend tárgyalását egyhangúlag elfogadta.*

**Napirend:**

1. Beszámoló a szécsényi Rendőrkapitányságnak a közbiztonság megszilárdítása érdekében végzett 2011. évi tevékenységéről
  - 1.1. Tájékoztató a Szécsényi Polgárőrség 2011. évi munkájáról
2. Beszámoló a szociális alapszolgáltatások körébe tartozó idősek nappali ellátásának 2011. évi működéséről és az étkeztetés térítési díjáról
3. Beszámoló Szécsény Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása 2011. évi tevékenységéről
4. Előterjesztés a Szécsény-Kistérség Szociális Szolgáltató Központ és Gyermejjóléti Szolgálat SZMSZ-nek és szakmai programjának módosítására
6. Előterjesztés a 2012. évi víz- és csatorna-szolgáltatási díjakat megállapító rendelet hatályon kívül helyezéséről
7. Előterjesztés az önkormányzati intézmények alapító okiratának módosítására
8. Előterjesztés az önkormányzat SZMSZ-nek módosítására
9. Előterjesztés a helyi építési szabályzat módosítására
10. Előterjesztés a Nógrád Megyei Szakképzés-szervezési Társulás társulási megállapodása módosításának jóváhagyására
11. Előterjesztés a Nógrád Megyei Szakképzés-szervezési Társulás részére pénzeszköz átadásra vonatkozó megállapodásra
12. Előterjesztés a nemzetiségi önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálatára
13. Előterjesztés a képviselő-testületi ülésekről videó-felvétel készítésére vonatkozó szerződés módosítására

**Polgármester napirend előtti tájékoztatója:**

*- a zárt ülésen meghozott döntésről*

**Stayer László polgármester**

Mivel a képviselő-testület mai munkáját zárt üléssel kezdte, tájékoztatást ad arról, hogy a zárt ülésen két napirendet tárgyaltak. Az egyik az aljegyzői álláshelyre kiírt pályázat elbírálása volt, ahol a döntés is született. A képviselő-testület 2012. március 1-jétől, határozatlan időre, aljegyzőnek kinevezte dr. Hegedűs István urat. A másik napirend keretében döntött a testület a Szécsény Városért kitüntető díj adományozásáról. A díj átadására a március 15-i ünnepség keretében kerül sor, ahol a lakosok megtudhatják, hogy idén kik lesznek a díjazottak. Erre az ünnepségre már most szeretettel meghív mindenkit.

*- a két ülés közötti fontosabb eseményekről, a legutóbbi ülésen hozott határozatok végrehajtásáról*

**Stayer László polgármester**

„Tisztelt Képviselő-testület”

A legutóbbi, munkaterv szerinti ülésünket 2012. január 24-én tartottuk, az azóta eltelt időszakban a következő fontosabb események történtek:

- Január 25-én alpolgármester asszony társaságában a UPC Magyarország Kft. képviselőjével tartottunk egyeztetést, a szélessávú internet-hálózat esetleges üzemeltetése kapcsán kerestek meg minket. Ez még eléggé kezdetleges tárgyalás volt, igazán konkrétumok nem kerültek napirendre, többek között ezért is kérte, hogy a napi napon még ne tárgyalja a képviselő-testület ezt a témakört.

Január 26-án a Szécsény és Térsége Egészségügyi Centrum Nonprofit Kft. rendkívüli taggyűlést tartott, ezen vettem részt. Majd a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztési Zrt. képviselőivel tárgyaltunk a Pösténypusztai és Pető (Pet'ov) települések közötti Ipoly-híd átadásáról. A híd ünnepélyes átadása február 24-én 15 órakor lesz, melyre nagy szeretettel várunk mindenkit. A híd előtt az oda érkezőket forralt borral, teával és pogácsával is várjuk, ebben segítségünkre lesz a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének szécsényi szervezete is segítségünkre lesz.

- Január 27-én Smelkó István képviselőtársam társaságában az Ipoly-menti polgármesterek találkozóján vettem részt Szécsénykovácsiban, ahol a települések éves programjait egyeztettük, majd emléktábla avatáson vettünk részt.

- Január 30-án, szintén Smelkó István képviselő úrral fogadtuk Kis Ferenc urat, aki a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-től területi irodavezetője, a benzúri kastély esetleges önkormányzati tulajdonba vételéről tárgyaltunk. Konkrétumot még nem fogalmaztunk, de továbbra is fennáll a lehetőség, hogy a kastélyt önkormányzati tulajdonba kérjük.

- Ugyanezen a napon délután Szűcs Marcellát köszöntöttük jegyző asszonnyal 90. születésnapja alkalmából a Ferences Betánia Idősek Otthonában. Innen is még egyszer nagyon boldog születésnapot és jó egészséget kívánunk neki.

- Január 31-én a Helyi Védelmi Bizottsági ülésén vettem részt. A kritikus időjárási viszonyok miatt volt szükség, vagy legalább is az akkori előrejelzések miatt volt szükség a Helyi Védelmi Bizottsági ülést összehívni. Hála Istennek itt azért olyan kritikus helyzet nem alakult ki, mint ahogyan láthattuk, hogy az ország egyes területein azért igen.

- Délután alpolgármester asszonnyal, Varga Béla képviselő úrral és Percze Nándorral, az eMultiCoop Szociális Szövetkezet üzletágvezetőjével Luxemburgba indultunk, ahol háromnapos látogatást tettünk, a SuperSzemetes cég meghívására. A látogatás teljes költségét ez a cég állta, tehát nem terheltük ezzel a város költségvetését. Luxemburgban működésében tekinthettük meg azt a hulladékgazdálkodási rendszert, amit reményeink szerint mi is megvalósítunk.

- Február 3-án Szécsény–Nagylóc–Nógrádszakál Közoktatási Intézményfenntartó Társulás ülésén tárgyaltuk az iskolafenntartó társulás költségvetését.

- Február 7-én Szécsény és Térsége Egészségügyi Centrum Nonprofit Kft. rendes éves taggyűlésén vettem részt alpolgármester asszony társaságában. Dr. Barrak Ahmad urat bízta meg a Kft. továbbra is az intézmény vezetésével. Azért annyit hagy mondjak el tájékoztatásképpen, hogy annak idején, amikor elindult ez az intézmény, akkor elég komoly félelmeink voltak azzal kapcsolatban, hogy majd a működése esetleg anyagi terhet ró a Kft-re, és a Kft-n keresztül, az abban részt vevő önkormányzatokra.

Örömmel tudok beszámolni arról, hogy igazgató úr személyében jó kezekbe került az intézmény, és kiválóan végzi működését, és úgy tudom, hogy a lakosság megelégedésére is szolgál az ottani tevékenység, amellelt gazdaságilag is nagyon jól működik, és írd és mond, 88 ezer forint mínusz az ami keletkezett a működés kapcsán. Ahhoz képest, hogy több millió forintról beszélgettünk annak idején, azt gondolom, hogy kiváló ez a teljesítmény, hiszen minimális veszteség keletkezett. Ezúton is köszönjük igazgató úr, és valamennyi munkatársa tevékenységét, és bízunk benne, hogy az intézmény működése továbbra is ilyen sikeres lesz.

- Február 8-án Vízmű felügyelő bizottsági ülésen vettem részt.
- Február 9-én testületi ülést tartottunk, ahol a 2012. évi költségvetést fogadtuk el.
- Február 10-én Szécsény Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása társulási tanácsának ülésen vettem részt, melyen szintén a költségvetés elfogadása volt többek között napirenden.
- Február 11-én, szombaton este az óvodai jótékonyági bálon vettem részt. Örömmel tapasztaltam, hogy sok képviselőtársam szintén jelen volt ezen a bálon, és mondhatjuk, hogy a megszokott magas színvonalú rendezvény volt. Azt hiszem, tényleg kiemelkedő színfoltja és rendezvénye a város éves programjának. Ezúton szeretném még egyszer megköszönni minden szervezőnek, szülőknak, óvó néniknek, mindenkinek, aki hozzájárult ahhoz, hogy ez a rendezvény ilyen sikeres legyen. Magában mint rendezvény, és a cél is, tehát az, hogy komolyabb összeg gyarapítsa az óvoda bevételeit. Már pontos összeget tudunk mondani, a bál bevétele az önkormányzati támogatással együtt, 1 millió 210 ezer forint. Ezúton szeretném megköszönni minden felajánlónak ezt a nemes gesztust.
- További, mondhatom úgy, hogy jótékonyági tevékenység, hogy a hét végén, és ez önkormányzatunk nevéhez is kapcsolódik, hogy a Robinson-szigeteken, a Kft. tulajdonosával együttműködve, ingyenes korcsolyázási lehetőséget biztosítottunk. Szeretném kiemelni, hogy a Városüzemeltetési Kft. gépével a befagyott csatornát letakarították, és azon lehetett korcsolyázni. Több száz ember megfordult naponta a hétfőn ott, és nemcsak Szécsényből, hanem Balassagyarmatról és Salgótarjánból is jöttek, és hagy emeljek ki egy véleményt, amit visszakaptunk. Volt egy ember, aki azt mondta, hogy ő eddig Szécsényről csak úgy tudott, hogy gyönyörű a belvárosa, és hogy erről a színfoltjáról nem is tudott. Tehát egy nagyon jó reklám is volt a városnak, csodálatos ott a környezet. A tulajdonossal beszélgettünk arról, hogy ezen a sikeren felbuzdulva, hogyha az időjárás engedi, akkor ezt a hétfőjét is rászánánk erre.

Amiről még szeretnék beszámolni, hogy mint magánember egy adománygyűjtést kezdeményeztem rászorulóknak részére. Elsőként úgy indult, hogy tűzifára szeretnék fordítani a befolyt összeget. Szeretném tájékoztatni képviselőtársaimat és a lakosságot is, hogy rendkívül megindító az számomra is, hogy mennyire pozitív módon állt hozzá bárki, akit megkerestem ez ügyben, és szeretném bejelenteni, hogy pénzösszegben 359 ezer forint gyűlt össze ez idáig felajánlásokban, emellelt természetben is történtek felajánlások. Egyrészt tűzifát ajánlottak fel, 11 m<sup>3</sup> fa érkezett eddig, amit már a pénteki nap folyamán ki is juttatunk. Az elbírálásra a Szociális Bizottságot hívtuk segítségül, tehát a bizottság által kiválasztott családokhoz jutott el ez a bizonyos famennyiség, és ezután is az ő segítségüket fogjuk kérni. Emellelt érkezett élelmiszer felajánlás is, és úgy gondoltuk, hogy a pénzben érkezett felajánlás egy részét arra szánánk, hogy az

élelmiszer felajánlást kiegészítenénk, és vennénk tartós élelmiszereket, és így 100 családnak tudunk élelmiszer-csomaggal segíteni. Ezt a holnapi nap folyamán kezdjük kiosztani, a tűzifát pedig folyamatosan. Azoknak, akitől felajánlás érkezett, majd a Szécsényi Napló televíziós adás keretében és a kábeltelevízióban, hirdetés formájában is szeretném megköszönni mindenkinek, aki bármilyen összeggel, vagy természetben nyújtott segítséggel hozzájárult ehhez az akcióhoz, illetve majd a Kisvárosi Krónika hasábjain is szeretném megjelentetni azoknak a névsorát, akik adományozóként segítettek ezt a kezdeményezést. Itt is szeretném mindenkinek megköszönni, tényleg nagyon jó érzés volt azt tapasztalni, hogy amikor baj van, akkor azért nagyon sokan egy ilyen nemes ügy mellé állnak. Még egyszer köszönöm mindenkinek!

Tájékoztatom továbbá tisztelt képviselőtársaimat, hogy a legutóbbi testületi ülésen hozott határozatok végrehajtására a szükséges intézkedéseket megtettük. Kérem tájékoztatóm elfogadását!”

*A képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette.*

### **1. Beszámoló a szécsényi Rendőrkapitányságnak a közbiztonság megszilárdítása érdekében végzett 2011. évi tevékenységéről**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Dr. Ludvai Dezső József *r.alezredes, mb.rendőrkapitány, Szécsény*

#### **Stayer László polgármester**

Tisztelettel köszönti az ülésen megjelent Dr. Ludvai Dezső József urat, és szeretné bemutatni, mint Szécsény megbízott rendőrkapitányát. Mielőtt átadná neki a szót, kéri, engedje meg, hogy a leköszönő rendőrkapitánynak, Sebestyén Szilárd úrnak valamennyiük nevében megköszönje a munkáját, és sok sikert kívánjon neki az új munkahelyén. A megbízott rendőrkapitány urat biztosítja arról, hogy a képviselő-testület ahogyan eddig is volt, ezután is szoros együttműködésben lesz a szécsényi rendőrkapitánysággal, mivel közös a cél, ezért reméli, sikeresen fognak majd együttműködni. Átadja a szót az előterjesztőnek.

#### **Dr. Ludvai Dezső József r.alezredes, mb.rendőrkapitány, Szécsény**

Tisztelettel köszöni a város vezetőit, a képviselő-testület tagjait és a televíziónézőket. Köszöni az elismerő bevezető szavakat, nagyon köszöni polgármester úrnak, hogy megemlítette munkatársa nevét, korábbi kapitányt, Sebestyén Szilárdot, akivel nagyon jó kapcsolatban van a mai napig. Részben a beszámoló elkészítése kötődik is az ő munkájához, nemcsak tartalmával, hiszen ő készített egy éves értékelést, amelyet átdolgozott a képviselő-testület számára. Ugyanakkor a 2011-es év eredménye, az ott produkált tevékenység, az a munka, amit a közbiztonság és közrend érdekében kifejtett, az mind az ő és munkatársai eredménye, nyilván a kapitányság életében történt változás, személycsere okán, de azt gondolja, hogy ez magában a rendőrség munkájában változást nem hozott, nem hozhat. A feladatuk ez évben és a következőkben is ugyanaz lesz, mint ami volt: együttműködve az önkormányzattal,

társadalmi szervezetekkel, civil szervezetekkel, a közrend és a közbiztonság fenntartása. Tekintettel arra, hogy a lakosság szeretne minél mélyebb bepillantást a rendőrség kulisszatitkaiba, nagyon hosszán lehetne erről beszélni, és szinte kimeríthetetlenül, de különös figyelemmel arra, hogy nagyon sok napirendi pont áll a mai napon a testület előtt, szóban nem kívánja a leírtakat kiegészíteni. Igyekezett azokat a sarokpontokat, azokat a sarokszámokat megjelentetni, amelyek alapvetők, mindenki számára fontosak és érdeklődésre tartanak számot, inkább nagyon szívesen válaszol a képviselő-testület kérdéseire. Köszöni szépen.

**Stayer László polgármester**

Megköszöni a tájékoztatót. Mielőtt megadná a lehetőséget képviselőtársainak a kérdésre, illetve véleménynyilvánításra, szeretne egy rövid véleményt megfogalmazni. Nagyon színvonalas beszámolót kapott a testület, mondhatná, hogy olvasmányos, érthető és mindenre kiterjedő. Ehhez gratulál kapitány úrnak. Kérdezi képviselőtársait, van-e valakinek kérdése, véleménye a beszámolóval kapcsolatban.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta alpolgármester**

Csatlakozna polgármester úr véleményéhez, hogy nagyon tartalmas és színvonalas beszámolót olvashattak, örült a táblázatba foglalásnak is, ami szemléletessé tette az adatokat. Szeretné kiemelni, hogy annak nem örült, hogy a bűncselekmények száma nőtt, igaz a személy elleni bűncselekménye száma nem túl nagy mértékben, de azért csökkent. Reméli, hogy a vagyon elleni bűncselekmények, ami a lopás és garázdaságban mutatkozott meg, azok a kamerák segítségével tovább visszaszoríthatóak, ezért azon lesznek, hogy a kamerák száma növekedjen, és ezzel hozzá tudnak járulni, hogy biztonságosabb környezetet tudjanak a városban élőknek biztosítani. Örült annak is, amit célként fogalmaztak meg a 2012-es évre vonatkozóan, hogy a bíróság elé állítás szélesebb körben történő alkalmazása. Ennek a megelőzési körben is nagy jelentősége van, mert ha az elkövetett bűncselekmény után rögtön meg is kapják érte a büntetést, akkor az, részben a környezet számára is egy intő jel, részben az elkövető számára is visszatartó erő lehet a későbbiekben.

A beszámolóból is ismeretes, hogy sajnos az elkövetők nagy része a fiatal felnőtt korúak köréből jelentkezik, ezért javasolná, és talán szerencsés lenne az általános iskolában, a középiskolákban kicsit több felvilágosító, vagy tájékoztató jellegű előadást tartani, és talán csökkenne az ilyen korú elkövetők száma. Ehhez természetesen az önkormányzat is meg fog minden segítséget adni. Köszöni még egyszer a beszámolót, amit elfogadásra javasol.

**Juhász Miklós képviselő**

Véleményt szeretne megfogalmazni. A beszámoló „Intézkedések. III.” táblázata nagyon szemléletes, néhány adatot kiemelne belőle. Helyszíni bírsággént 5 millió forintot tettünk a rendőrök zsebébe, ez soknak tűnik, de hozzá kell tennie, hogy 2008-ban ez 14 millió forint volt. Szerencsére folyamatosan csökkent, de ez nem azt jelenti, hogy a rendőri szigor lazulna, hanem azt jelenti, hogy a rendőrségnek a pedagógiája jó. Hogyha ezt elosztjuk a lakosság számával, ugye ez is ott van a táblázatban mellette nagyon szemléletesen, 1.200 forint jut egy lakosra, de természetesen feltételezi, hogy

ebben benne van a most született csecsemő és az ágyban fekvő aggastyán is, de őt személy szerint négyezer forintra szokták megbüntetni a rendőrök. Tehát a pedagógia és a rendőri szigornak köszönhetően, nagyon szép számokat láthatnak a következő táblázatban, ahol a balesetek súlyosság foka van bemutatva. Szerencsére ez is, 2009. évtől kezdve folyamatosan csökken, s úgy látja, hogy szerencsére 2011. évben nem történt halálos baleset. Ezeket az adatokat azért is emelte ki, hogy véleménye szerint érdekli a tévénezőket, érdekli a lakosságot.

**Smelkó István** *képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke*

A művelődési központ rendezvényszervezői munkájából adódóan, feladataik talán legjobban kapcsolódnak a rendőrség munkájához. Az intézmény igazgatójaként is szeretné megköszönni a rendőrkapitányságnak és a polgárőrségnek azt a segítségét, melyet az intézmény ezen feladatához nyújtottak. Ezt a segítséget szeretné kérni a továbbiakban is.

Előtte szóló képviselőtársa is mondta, hogy a táblázatok jól tükrözik a jelenlegi helyzetet. Sajnos a hétvégi gazdaságok a városban nem szűntek meg, és ez nem csak a rendőrség hibája, hogy így alakult, sajnos társadalmi jelenség és nemcsak Szécsény városára jellemző, hogy a hétvégén nagyon sok erős ember jár a városban, és máshol nem tudják a feszültséget levezetni. Azt kéri, ugye a polgárőrség beszámolója is hamarosan napirendre kerül, hogy figyeljenek oda jobban a hét végi rendezvényekre és a hét végi mozgásokra. Azt gondolja, hogy olyan szép városunk van, hogy próbáljuk meg megőrizni az értékeinket.

**Stayer László** *polgármester*

Megköszöni a hozzászólásokat. A maga részéről azt szeretné megkérdezni, hogy hét közben többen teljesítenek-e szolgálatot, mint hét végén.

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, a válaszádsra, a reagálásra szót ad kapitány úrnak.

**Dr. Ludvai Dezső József** *r.alezredes, mb.rendőrkapitány, Szécsény*

Köszöni a szót, sorrendben szeretne válaszolni. Mindenekelőtt megköszöni az elismerő szavakat, és ez elsősorban az évek óta itt szolgálatot teljesítő kollégáit és munkatársait illeti.

Igen, valóban nőtt a bűncselekmények száma, de nem jelentősen. Az, hogy a bűncselekmények száma miként változik, részben függ a rendőri aktivitástól is, részben függ attól, hogy mennyire fertőzött bűnügyi szempontból egy-egy terület, egy-egy elkövető éppen szabadlábban van-e, vagy esetleg szabadságvesztését tölti, tehát nagyon sok tényezőtől függ. Sok tényezőtől függ akkor is, amikor adott esetben egyes sorozat-bűncselekményeket derít fel a rendőrség, és kerül ez regisztrálása. Mindezzel együtt, adott esetben, nem érzékeli a környezet, a község, a lakosság azt, hogy a közrend, közbiztonság jelentősen változna, jelentősen romlana. Különös tekintettel arra, hogyha egyébként számítógéppel kapcsolatban elkövetett bűncselekményről van szó, és több tíz, vagy több száz esetként kerül regisztrálásra ennek okán. Ettől még a közrend nem fog megrendülni. Eddig is, és ezután is azokat az eseményeket és cselekményeket fogja kezelni a rendőrség, amelyek valóban irritálják az embereket, és valóban az emberek mindennapjait, megélhetését, élhető környezetet veszélyeztetik.

Ezek a vagyon elleni bűncselekmények, ezen belül a lopások, betöréses lopások, rablások, melyek nyilván személy elleni erőszakkal is párosulnak, vagy a közterületen elkövetett bűncselekmények, hiszen szó esett az előbb a garázdaságról is. Ezekre fognak fókuszálni a jövőben, ezt megígérheti.

Elhangzott többször is a térfigyelő rendszer. Személy szerint nagyon örül neki, hogy ez kiépítésre került, szeretné, hogyha ez továbbépülhetne, mégpedig olyan kamerákkal is, amelyek még pontosabb képeket tudnak adni a részükre. Korábban már ígéretet tett ebben a kérdésben polgármester úrnak, hogy aktívan szeretne közreműködni, és ezt a meginduló és nagyon hatékony projektet tovább tudják fejleszteni.

A bíróság elé állítással kapcsolatban köszöni az elismerő szavakat, ezen a téren tovább fognak menni egészen biztosan, de nemcsak a bűncselekmények terén, hanem a szabálysértéssel elkövetett jogsértések terén is. Az elmúlt időben is számos esetben tulajdon elleni szabálysértésekben, s annak során kerül őrizetbe vételre több személy, és történt meg a bíróság előtti felelősségre vonás.

Köszönettel vette a fiatalok irányába tett javaslatot, és erre intézkedni fog, hogy minél több helyen tudjanak megjelenni bűzmegelőzési jellegű rendezvénnyel, tájékoztatóval. A statisztikákra és a grafikonokra reagálva, szeretné kiemelni, hogy valóban csökkent a helyszíni bírásgok összegének kiszabása, és a megbírságotak száma is. Ez azonban nemcsak a rendőrök pedagógiai érzékének köszönhető, hanem a közigazgatási bírság bevezetésének is, mert azok az esetek, melyek korábban a helyszíni bírságolás alá estek, azokat most más keretek között mérlegelik, és kerül kiszabásra a büntetés, mégpedig szabott keretek között. A kiszabott összegek pedig nem a rendőrség és a rendőrök zsebébe kerülnek, hanem átutalásra kerülnek azokra a központi számlákra, amelyeket az állam becsatornáz magának és újraoszt a maga bölcs döntése szerint.

A rendezvényekkel kapcsolatban köszöni az észrevételt, biztosítja képviselő urat, hogy továbbra is együtt fognak működni, és legjobb tudásuk szerint részt vesznek ezeknek a rendezvényeknek a biztosításában, hiszen közös érdek és cél, hogy ott rend legyen, és ne utólag kelljen az eseményekre reagálni a rendőrségnek, és ne érezzék magukat kellemetlenül azok, akik részt vesznek a rendezvényen.

A hétvégi garázdaságok visszaszorítására valóban garancia lehet a kiépülő kamera-rendszer, segítséget nyújthat a felderítésben, az esetleges reagálásokban is, ezért tartja fontosnak a további építését ennek a rendszernek. Ugyanakkor szeretné azt is hangsúlyozni, hogy minél több helyre helyeznek el kamerát, annál több, jelenleg látenciában lévő bűncselekmény fog napvilágra kerülni, ezért nem feltétlenül kell azt feltételezni, hogyha telekamerázzuk a települést, akkor csökkenni fog a bűncselekmények száma, épp ellenkezőleg, a közterületen elkövetett delictumok felderítésre fognak kerülni, és ez adott esetben növelheti majd a bűncselekmények számát.

Végezetül a polgármester úr kérdésére: Hétfvégén is 24 órás szolgálatot lát el a rendőrség, 24 órában kell helytállaniuk és reagálni az eseményekre, ennek érdekében úgy kerül megszervezésre a szoltálat, hogy mindig elégséges állomány álljon rendelkezésre, sőt jelenlegi tapasztalata, hogy hétfvégén többen voltak szolgálatban, mint hét közben. Továbbra is így fogják szervezni a szolgálatot, hogy azokon a frekvenciált területeken és időpontokban, amikor szükséges, akkor ott legyenek kollégái. Akik pedig nincsenek szolgálatban, hanem készenlétben vannak, azok a bekövetkezett eseményekre való reagálás után kerülnek mozgósításra.



**Stayer László polgármester**

Megköszöni kapitány úrnak a választ. Kérdését azért fogalmazta meg, mert a problémák inkább hétvégén jelentkeznek.

Annyit szeretne még kiegészítésként elmondani, és szeretné a lakosságot is tájékoztatni, hogy a helyettesi poszton is változás történt, és Sárközi Tamás úrnak is megköszöni az itt végzett munkáját, és nagyon sok sikert kíván az új munkahelyén. Az új kapitány-helyettesnek is sok sikert kíván városunkban. Kéri kapitány urat, hogy róla is adjon tájékoztatást.

**Dr. Ludvai Dezső József r.alezredes, mb.rendőrkapitány, Szécsény**

Tamási Gábor rendőr százados úrról van szó, aki korábban a bátonyterenyei rendőrkapitányságon teljesített szolgálatot, szintén közrendvédelmi osztályvezetőként, majd több mint egy évet a megyei közlekedésrendészeti osztályon szolgált, és ebből a beosztásából kérte meg, hogy legyen a társa, legyen a partnere itt a szécsényi rendőrkapitányságnál egy közös munkában.

**Stayer László polgármester**

Megköszöni a tájékoztatást.

**Juhász Miklós képviselő**

Csak azt szeretné hozzáfűzni, hogy a „zsebébe” megfogalmazás félreérthető volt, és elnézését kér érte.

**Stayer László polgármester**

Mivel nincs több hozzászóló, szavazásra bocsátja a szécsényi Rendőrkapitányság 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolót. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
30/2012.(II.14.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szécsényi Rendőrkapitányság 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

A képviselő-testület a rendőrkapitányság 2011. évi munkáját eredményesnek és jónak ítéli meg, melyért köszönetét fejezi ki a városi rendőrkapitányság valamennyi dolgozójának, és további sikeres munkát, erőt, egészséget kíván!

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** értesítésre: Polgármester

### 1.1. Tájékoztató a Szécsényi Polgárórség 2011. évi munkájáról

(*Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.*)

Előterjesztő: Vizi Zoltán, a Szécsényi Polgárőr Egyesület elnöke

#### **Stayer László** *polgármester*

Köszönti az ülésen megjelent Vizi Zoltán urat, a Szécsényi Polgárőr Egyesület elnökét. Az írásos előterjesztést képviselőtársai megkapták. Kérdezi elnök urat, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.

#### **Vizi Zoltán** *Szécsényi Polgárőr Egyesület elnöke*

Szeretettel köszönti a jelenlévőket. Néhány dolgot szeretne csak röviden elmondani. Úgy véli a beszámolójából is látható, hogy megpróbálnak minden olyan egyházi, illetve városi rendezvényen részt venni, amin a segítségük szükséges. Az is látható a mellékletben lévő névsorból, hogy folyamatosan csökken a polgárórség létszáma. Látható a táblázatból, hogy vannak olyan tagok, akik ugyan még tagok, de valamilyen oknál fogva, vagy tanulnak, vagy főként dolgoznak, nem tudnak részt venni a munkában. Az elmúlt évben is minden lehetséges fórumon kérte, a tavalyi beszámolókor is, a tévékamerán keresztül is, a város honlapján is rajta van a felhívásuk, hogy aki érez magában elkötelezettséget, jöjjön és legyen polgárőr tag. Tudni kell, hogy ez teljesen önkéntes szolgálat, és azok a polgárőrök, akik részt vesznek ebben a nemes feladatban, és főleg a hétfvégeket és ünnepnapokat töltik a köz szolgálatában, ezt az időt a családjuktól, gyerekeiktől veszik el. Látható a környékbeli polgárőr egyesületek munkáját megismerve, hogy szinte majdnem minden településen részt vesznek a munkában polgármesterek, képviselő-testületi tagok is. Éppen ezért, most kioszt minden jelenlévő képviselő-testületi tagnak egy rövid anyagot, amely arról szól, hogy ki lehet polgárőr, mit tesz a polgárőr, mire jogosult, milyen szolgálatot lát el, és szerepel benne egy belépési nyilatkozat is. Megkéri a képviselő-testületi tagokat, amennyiben módjuk és lehetőségük van rá, legyenek polgárőrök. Úgy gondolja, hogyha sikerülne az egyesületnek néhány új polgárőrrel bővülni, akkor egy hónapban egy péntek, vagy szombat estén, a köz érdekében, a köz szolgálatáért kint lennének terepen a képviselők is, és biztosítanák a lakosságnak, hogy nyugodtabb körülmények között legyenek, mert nem mindent tud a kamerarendszer. Nagyon örül annak, hogy a kamerarendszer elkészült, és reméli, hogy lesz pályázati lehetőség bővíteni, mert szeretnék bővíteni, de a kamera nem old meg mindent. Annyit kér még képviselőktől, hogy hozzon magával mindenki még két embert, és akkor, úgy gondolja, hogy 20-25 fővel és a jelenlegiekkel jóval hatékonyabb és erősebb Polgárőr Egyesületet tudnának működtetni a városban, amire szükség lenne, akár önállóan, akár a rendőrséggel közös szolgálat ellátásával. Köszöni a lehetőséget, röviden ennyit szeretett volna mondani, és ha valakinek kérdése van, szívesen válaszol.

#### **Stayer László** *polgármester*

Megköszöni elnök úr tájékoztatóját. Kérdezi képviselőtársait, van-e valakinek kérdése, észrevétele.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *alpolgármester*

Polgármester úr a napirend előtt tájékoztatójában elmondta, hogy sokan rámozdultak a megkeresésére, hogy segítsenek a rászoruló embereken, de pénz kérdése, hogy kinek milyen lehetősége volt ezt támogatni. Amit a polgárórség kér, az nem pénzkérdés. Támogatja az ötletet, szerencsés lenne bővíteni a létszámot, elsősorban fiatalokat kellene aktiválni, amellyel egyrészt vissza lehetne szorítani a fiatalkori bűnözést, és azokat a fiatalokat is bevonni ebbe a munkába, akik látnak ebben lehetőséget, mert nagyon-nagyon sokat tudnának segíteni a város lakóinak. Megtudnák, milyen jó dolog másoknak segíteni, ezért felhívást kellene közzétenni, hogyha tudnak és van erre idejük, csatlakozzanak a polgárórséghez.

**Vizi Zoltán** *Szécsényi Polgárőr Egyesület elnöke*

Vannak a testületben pedagógusok, itt van a művelődési ház vezetője, akik a fiatalokkal sokkal jobban kapcsolatban vannak, tudják, ki az, akire lehetne számítani ilyen feladatnál, nyilván fontos, hogy a 18. életévét betöltse. De talán más is van, aki ismer ilyen fiatalot, és ha csak egy-két új embert sikerül a csapatba beintegrálni, azt hiszi, hogy már sokkal másabb lesz minden. Először meg kell próbálni, mert akkor belülről látszik, hogy mi az, amit csinálnak.

**Antal Ferenc** *képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke*

A maga részéről tud csatlakozni ahhoz, hogy a polgárórséget ismertebbé tegyék a fiatalság körében, és részt is kíván venni a toborzó munkában. A beszámolóhoz gratulál, tartalmaznak, színvonalas ítéli meg, és elfogadásra javasolja.

**Smelkó István** *képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke*

Szintén jónak tartja a beszámolót. Az tény, hogy a városi rendezvényeknél mindig számíthattak a polgárórségre. Sajnos, hogy a létszámuk egyre csökken, ezért véleménye szerint is indokolt, hogy tagtoborzót kellene végezni, hiszen annak nincs értelme, hogy olyan emberek legyenek a tagjai polgárórségnek, akik, mint ahogyan a táblázatból is kiderül, nem végeztek érdemi munkát. Szívesen felajánlja segítségét, és már beszéltek is róla, hogy részt vesz egy ilyen közös akcióban, megpróbál segíteni. Azt gondolja, és a költségvetés tárgyalásánál is jelezte, hogy az önkormányzatnak is segíteni kell a polgárórséget. Ha azt látja egy szervezet, hogy a képviselő-testület hivatala, vagy Szécsény Város Önkormányzata föláll mögé, és akár erkölcsileg, akár anyagilag segít, akkor sokkal könnyebb az embereket bevonni egy ilyen közös munkába. Úgyhogy azt kéri, hogy a lehetőségekhez képest, de mindenképpen egy nagyobb támogatást adjanak a polgárórségnek, a 2011-es támogatáshoz képest.

**Stayer László** *polgármester*

A maga részéről annyival szeretné kiegészíteni, hogy támogatja képviselő úr az irányú javaslatát, hogy a civil keretből próbálják meg nagyobb arányban támogatni a Polgárőr Egyesületet. Itt szeretné megemlíteni a Szécsény-Ért-Ékes Közhasznú Alapítványt, és mindenkit kér, minden segíteni szándékozó embert, hogy ezen az alapítványon keresztül is akár tudja segíteni a polgárórséget, mivel az Alapítványnak szándékában áll támogatni a Polgárőr Egyesületet. Van még a Szécsény és Térsége

Közbiztonságáért Közalapítvány, amely szintén támogatja az egyesület tevékenységét. Személy szerint szintén támogatja azt a javaslatot, melyet elnök úr is megfogalmazott, hogy csatlakozzanak a kezdeményezéshez, de annyiban dobná vissza a labdát, hogy elnök úr járjon élen a tagtoborzásban, és ebben segíteni fogják.

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, javasolja, hogy a testület fogadja el az elnök úr beszámolóját, melyet a szécsényi polgárőrség 2011. évi munkájáról készített. Kéri, aki ezzel egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze.

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**31/2012.(II.14.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szécsényi Polgárőr Egyesület elnöke által készített, a szécsényi polgárőrség 2011. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

A képviselő-testület megköszöni a polgárőröknek a város és lakossága érdekében önzetlenül végzett tevékenységüket, és további eredményes munkát kíván.

Határidő: azonnal

Felelős: értesítésre: Polgármester

**2. Beszámoló a szociális alapszolgáltatások körébe tartozó idősök nappali ellátásának 2011. évi működéséről és az étkeztetés térítési díjáról**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Bárányné Márton Melinda jegyző

**Stayer László** *polgármester*

Átadja a szót az előterjesztőnek, a jegyző asszonynak.

**Bárányné Márton Melinda** *jegyző*

Az írásos anyagot mindenki megkapta. Annyit szeretne tájékoztatásul elmondani, hogy Szécsény Város Önkormányzata az idősök nappali ellátását, mint kötelező feladatát, a Hortenzia Időskorúak Ellátásáért Kiemelten Közhasznú Alapítvánnyal 2006. augusztus 14-én kötött ellátási szerződést alapján teljesíti, és a Szt. alapján ellenőrzi és évente egy alkalommal értékeli a szakmai munka eredményességét. Megkerestük az alapítvány kuratóriumának elnökét, és a tőle kapott információ alapján, 2011. évben nem jelentkezett igény a nappali ellátás igénybevitelére, ez szerint tájékoztatja a tisztelt képviselő-testületet.

Kérte, hogy a képviselő-testület egészítse ki a meghívóban jelezetthez képest ezt a napirendet az étkeztetés térítési díjáról szóló rendelettervezet megtárgyalásával.

Az étkeztetés ugyancsak a szociális alapszolgáltatások körébe tartozik, melyet szintén az Alapítvánnyal kötött ellátási szerződést alapján biztosít az önkormányzat. Az alapszolgáltatásért fizetendő díjat az önkormányzat 8/2011.(III.30.) számú rendelete határozza meg, melynek kiegészítésére készült a rendelettervezet az étkeztetés intézményi térítési díja és az étkeztetés személyi térítési díja megállapítására. Az étkeztetés térítési díjának nettó 500 Ft összege az anyag és normaköltségből tevődik össze, melynek 220 Ft-os állami támogatást kap a szolgáltató. Kéri a képviselő-testület, hogy az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet elfogadni szíveskedjenek.

**Stayer László** *polgármester*

Kérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel összefüggésben.

**Dr. Harikné dr. Havasi Beáta** *alpolgármester*

Kérdezi, hogy ezt az étkeztetést eddig nem vették igénybe.

**Bárányné Márton Melinda** *jegyző*

Jelen pillanatban nem veszi igénybe senki, de most olyan jogszabályváltozás történt, melynek értelmében a hadirokkantoknak a Hadirokkantak Szövetsége Országos Központja ezt a szociális étkeztetést teljes körűen megtéríti.

**Stayer László** *polgármester*

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, először szavazásra bocsátja az idősek nappali ellátásának 2011. évi működéséről szóló beszámoló elfogadását. Kéri, aki az előterjesztést elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**32/2012.(II.14.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az idősek nappali ellátásának 2011. évi működéséről szóló beszámolót az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

**Határidő:** értelemszerűen

**Felelős:** Polgármester

**Stayer László** *polgármester*

Szavazásra bocsátja a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 8/2011.(III.30.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó rendelettervezetet.

Kéri, aki az előterjesztés szerint elfogadja a rendelet módosítását, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a rendeletervezetet elfogadva, 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**5/2012.(II.15.) önkormányzati rendelete**  
**a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások**  
**térítési díjáról szóló 8/2011.(III.30.) önkormányzati**  
**rendelet módosításáról**

**1. §**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 8/2011.(III.30.) önkormányzati rendeletét a következő 3/A. §-al egészíti ki:

„3/A. §

(1) *Az étkeztetés intézményi térítési díja: nettó 500 Ft.*

(2) *Az étkeztetés személyi térítési díja: nettó 500 Ft.”*

**2. §**

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Szécsény, 2012. február 14.

Stayer László s.k.  
polgármester

Bárányné Márton Melinda s.k.  
jegyző

*Fenti rendelet 2012. február 15-én kihirdetésre került*

**3. Beszámoló Szécsény Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása 2011. évi tevékenységéről**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester, a többcélú társulás elnöke

**Stayer László polgármester**

Köszöni az ülésen megjelent Vitányiné Dr. Velecei Éduát, a többcélú kistérségi társulás munkaszervezetének vezetőjét. Az írásos előterjesztést mindenki megkapta, kérdezi, van-e valakinek kérdése a beszámolóval összefüggésben.

**Antal Ferenc képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke**

Kérdése a beszámoló azon részére vonatkozik, ahol a többcélú társulás személyi háttere kerül ismertetésre. Tartalmazza az anyag, hogy a közalkalmazotti létszám 79 fő. Ebben nem ért valamit, akkor ebben nyilván a szécsényi Rákóczi Ferenc nevét

viselő intézmény nem szerepelhet, mivel az több mint 130 fővel működik. A kérdése az, hogy 14 fő tanító és 11 fő tanár effektív melyik intézményben és milyen munkaköröket lát el.

**Stayer László polgármester**

A szécsényi iskolát nem a többcélú kistérségi társulás működteti, az az iskola, ahol a beszámolóban szereplő pedagógusok dolgoznak a Rimóc-Nógrádmegyer-Kishartyán közigazgatási területét lefedő közoktatási intézmény, ami a kistérségi társulás fennhatósága alá került 2011. augusztus 31. napjával.

**Antal Ferenc képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke**

Köszöni a választ, és még egy kérdése van. A beszámoló 6 oldalán a következő szerepel: „A Társulás célja, hogy továbbra is elősegítse a kistérség területén működő 5 önálló közoktatási intézmény és 4 közoktatási intézményfenntartó társulás működését, valamint az idei évtől működtessen két új, a Társulás által fenntartott intézményt. Kérdése, hogy melyik a két új intézmény?

**Stayer László polgármester**

Az egyik új intézmény az előbb említett iskola, a másik a logopédiai szakszolgálat. Erről a két új intézményről van szó.

**Antal Ferenc képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke**

A kérdések után véleményt is szeretne megfogalmazni. Sajnálattal állapított meg, hogy a pályázati affinitás a korábbi évekhez képest picit alábbmaradt, a beszámoló mindössze négy pályázatot említ meg Szécsény vonatkozásában, illetve munkahelyteremtés terén. Foglalkoztatás jellegű pályázatok kerülnek itt megemlítésre, abból is kettő még 2007, valamint 2009-re nyúlik vissza, ahol továbbfoglalkoztatási kötelezettség volt. Örömmel vette volna, ha a pályázati aktivitással picit jobban sikerül elnyerni ezeket a pénzeszegeket a térség, illetve városunk számára. Egyébként a beszámoló többi részével egyetért.

**Stayer László polgármester**

Új pályázatokat is írnak folyamatosan több területen. A leghátrányosabb helyzetű kistérségek vonatkozásában is a közfoglalkoztatásra 150 millió forintos pályázatot nyújtottunk be.

**Antal Ferenc képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke**

A sportinfrastruktúra pályázat közel 20 millió forint, itt szeretné megkérdezni, hogy ez az összeg már megérkezett, hol tart ez a fejlesztés, mikor indul?

**Stayer László polgármester**

Mivel külső munkálatok lesznek, amikor az időjárás engedi, azonnal indul a beruházás.

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, szavazásra bocsátja a Szécsény Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulásának 2011. évi tevékenységéről szóló beszámolót. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
33/2012.(II.14.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztésnek megfelelően elfogadta a Szécsény Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulásának 2011.évi tevékenységéről és a polgármester Társulási Tanácsban végzett tevékenységéről szóló beszámolót.

**Határidő:** azonnal, illetve értelemszerűen

**Felelős:** Polgármester

- 4. Előterjesztés a Szécsény-Kistérség Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat SZMSZ-nek és szakmai programjának módosítására**  
(*Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.*)  
**Előterjesztő:** Csák Andrea intézményvezető

**Stayer László polgármester**

Üdvözlí az ülésen megjelent intézményvezető asszonyt, és átadja neki a szót.

**Csák Andrea intézményvezető, Szécsény-Kistérség Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat**

Tisztelettel köszönti a jelenlévőket. A Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programja a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998.(IV.30.) NM rendelet módosításáról szóló 58/2011.(X.21.) NEFMI rendelet alapján átdolgozásra, kiegészítésre került. Csak címszavakban, hogy mivel egészült ki a szakmai programjuk: az ellátandó terület és célcsoport jellemzői, a gyermekjóléti szolgáltatás alapelvei, a szolgáltatást nyújtók szakmai felkészültsége biztosításának módja, a szolgáltatást igénybevételeinek módja.

Kéri a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztésnek megfelelő formában fogadja el az intézmény alapidokumentumait.



**Stayer László polgármester**

Köszöni a tájékoztatást. Kérdezi, van-e valakinek kérdése, véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Antal Ferenc képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke**

Egy észrevételt szeretne tenni: az ellátandó terület jellemzőit taglaló rész több helyen, az anyagban minden mellékletében szerepel ugyanazon szövegezéssel. Elegendőnek tartaná, ha egyszer van benne.

**Csák Andrea intézményvezető, Szécsény-Kistérség Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat**

Ez a rész azért került így bele, mert Szolgálat ellenőrzése során sokszor külön, csak az egyik feladatot tartalmazó mellékletet nézik meg az ellenőrök, és mindenhol szerepelni kell az ellátandó célcsoportnak, az ellátandó terület jellemzőinek.

**Stayer László polgármester**

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett szavazásra bocsátja az intézmény szervezeti és működési szabályzatának módosítását, és egységes szerkezetbe foglalását az előterjesztés szerint. Kéri, aki azzal egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze.

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
34/201.(II.14.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a határozat melléklete szerint jóváhagyja a Szécsény Kistérség Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítását, és egységes szerkezetbe foglalását.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Jegyző  
Intézményvezető

**Stayer László polgármester**

Szavazásra bocsátja az intézmény szakmai programjának elfogadását az előterjesztés szerint. Kéri, aki azzal egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze.

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
35/201.(II.14.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a határozat melléklete szerint jóváhagyja a Szécsény Kistérség Szociális Szolgáltató Központ és Gyermejjóléti Szolgálat Szakmai programjának módosítását, és egységes szerkezetbe foglalását.

Határidő: azonnal  
Felelős: Jegyző  
Intézményvezető

**6. Előterjesztés a 2012. évi víz- és csatorna-szolgáltatási díjakat megállapító rendelet hatályon kívül helyezéséről**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

**Stayer László polgármester**

Ezt a napirendet sürgősségi javaslatként tárgyalja a testület. 2011. december 31-én hatályba lépett a 2011. évi CCIX. törvény a víziközmű szolgáltatásról. A törvény hatálybalépésével egyidejűleg megszűnt az önkormányzat díjhatósági joga, a díjalkalmazás a víziközmű-szolgáltatásról szóló törvényben meghatározottak szerint történik. Ennek értelmében a 26/2011.(XII.21.) számú önkormányzati rendeletét hatályon kívül kell helyezni a képviselő-testületnek. A szolgáltatótól, az Északmagyarországi Regionális Vízművek ZRt-től kapott tájékoztatás alapján a 2012. évi díjak – a rendeletben korábban megállapítotthoz képest –változnak, mégpedig pozitív irányban, mivel valamennyi díjtétel csökken. A díjakról az írásos előterjesztés is részletes tájékoztatást ad. A törvény alapján megállapított díjak 2012. évben: a lakosság részére az ivóvíz díja  $413 \text{ Ft/m}^3 + \text{áfa}$ , a közület részére  $496 \text{ Ft/m}^3 + \text{áfa}$  lesz.

A csatornaszolgáltatási díj a lakosság részére  $396 \text{ Ft/m}^3 + \text{áfa}$ , a közületi csatornaszolgáltatási díj pedig  $352 \text{ Ft/m}^3 + \text{áfa}$  lesz. A csatornaszolgáltatási díjat változatlanul terheli a külön jogszabályban meghatározott számítás szerinti vízterhelési díj is, ennek mértéke 2012. évre  $12,20 \text{ Ft/m}^3$ .

Kérdezi képviselőtársait, van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel összefüggésben.

*Hozzászóló nem jelentkezett.*

**Stayer László polgármester**

Szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő rendelettervezetet. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a rendelettervezetet elfogadva, 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi rendeletet alkotta:*

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
6/2012.(II.15.) önkormányzati rendelete  
a 26/2011. (XII.21.) önkormányzati rendelet hatályon  
kívül helyezéséről

## 1. §

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, a 2011. évi CCIX. törvény rendelkezései alapján, az önkormányzati tulajdonú vízi közműből szolgáltatott hálózati ivóvíz- és szennyvízcsatorna-szolgáltatás lakossági és közületi díjáról szóló 26/2011.(XII.21.) önkormányzati rendeletét hatályon kívül helyezi.

## 2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Szécsény, 2012. február 14.

Stayer László *s.k.*  
 polgármester

Bárányné Márton Melinda *s.k.*  
 jegyző

*Fenti rendelet 2012. február 15-én kihirdetésre került*

- 7. Előterjesztés az önkormányzati intézmények alapító okiratának módosítására**  
*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*  
 Előterjesztő: Stayer László polgármester

**Stayer László polgármester**

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Kormányrendelet értelmében felül kell vizsgálni a költségvetési szervek alapító okiratát, melyet elvégeztünk. Az előterjesztés tartalmazza az önkormányzati intézmények, a II. Rákóczi Ferenc Bölcsőde, Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola, a Krúdy Gyula Városi Művelődési Központ és Könyvtár, valamint a Szécsény Kistérség Szociális Szolgáltató Központ és Gyermejjóléti Szolgálat vonatkozásában a módosító okiratok tervezeteit.

Kérdezi, van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése, véleménye.

*Hozzászóló nem jelentkezett.*

**Stayer László polgármester**

Először az oktatási intézmény alapító okiratának módosítását bocsátja szavazásra az előterjesztésben szereplő tervezet szerint. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenn tartással jelezze.

*A képviselő-testület a tervezetet elfogadva, 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
36/2012.(II.14.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a II. Rákóczi Ferenc Bölcsőde, Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola 55/2009.(V.26.) számú határozattal elfogadott Alapító Okiratát 2012. február 15. hatállyal a határozat melléklete szerint módosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosító okirat és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Stayer László polgármester

*A 36/2012.(II.14.) határozat melléklete*

**II. Rákóczi Ferenc Bölcsőde, Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola  
Alapító Okiratának módosítása**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a II. Rákóczi Ferenc Bölcsőde, Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola 3446-1/2011. itatószámmal kiadott alapító okiratát (a továbbiakban: alapító okirat) 2012. február 15-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapító okirat bevezető részében a törvényi hivatkozás helyébe a következő szöveg lép:  
„ ... az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdésében foglalt tartalmi követelmények szerint ... ”
2. Az alapító okirat 5. pontjában 890442 szakfeladat megnevezése helyébe a következő szöveg lép:  
„Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása”

Záradék:

A II. Rákóczi Ferenc Bölcsőde, Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola alapító okiratának módosítását Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 36/2012.(II.14.) sz. határozatával 2012. február 15. hatállyal hagyta jóvá.

**Stayer László polgármester**

Szavazásra bocsátja a közművelődési intézmény alapító okiratának módosítására vonatkozó határozati javaslatot. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
37/2012.(II.14.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Krúdy Gyula Városi Művelődési Központ és Könyvtár 56/2009.(V.26.) számú határozattal elfogadott Alapító Okiratát 2012. február 15. hatállyal a határozat melléklete szerint módosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosító okirat és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására.

Határidő: értelemszerűen  
Felelős: Stayer László polgármester

*A 37/2012.(II.14.) határozat melléklete*

**Krúdy Gyula Városi Művelődési Központ és Könyvtár**  
**Alapító Okiratának módosítása**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Krúdy Gyula Városi Művelődési Központ és Könyvtár, 3392-1/2011. itatószámmal kiadott alapító okiratát (a továbbiakban: alapító okirat) 2012. február 15-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapító okirat bevezető része helyébe a következő szöveg lép:  
*Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdésében foglalt tartalmi követelmények szerint a Krúdy Gyula Városi Művelődési Központ és Könyvtár alapító okiratát a következők szerint adja ki:*

2. Az alapító okirat 1. pontjában a „Telephelyei” felsorolása az alábbi szöveggel egészül ki:  
*„Pintér Emlékház 3170 Szécsény, Haynald Lajos utca 8.  
Közösségi Ház 3170 Szécsény, Sas utca 1.  
Tűztorony 3170 Szécsény, Rákóczi út, 1699/2 hrsz”*

3. Az alapító okirat 4. pontja helyébe a következő szöveg lép:  
*„4. Alaptevékenysége:  
Művelődési központ alaptevékenysége:  
A helyi művelődési szokások gondozása, kiállítóhelyek működtetése, a szabadidő kulturális célú eltöltéséhez a feltételek biztosítása, helyi amatőr alkotó, művelődő közösségek tevékenységének támogatása. A városi rendezvények, ünnepségek szervezése, lebonyolítása.  
Könyvtár alaptevékenysége:  
- gyűjteményét folyamatosan fejleszti, feltárja, megőrzi, gondozza és rendelkezésre bocsátja,  
- tájékoztat a könyvtár és a nyilvános könyvtári rendszer dokumentumairól és szolgáltatásairól,  
- biztosítja más könyvtárak állományának és szolgáltatásainak elérését,  
- részt vesz a könyvtárak közötti dokumentum- és információcserében,  
- könyvtári rendezvényeket szervez.*

*Államháztartási szakágazati besorolása:  
932900 M.n.s. egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység*

*Alaptevékenységek államháztartási szakfeladatrend szerinti besorolása:*

932919 M.n.s. egyéb szórakoztatási tevékenység  
 900400 Kulturális műsorok, rendezvények, kiállítások szervezése  
 910501 Közművelődési tevékenységek és támogatásuk  
 910502 Közművelődési intézmények, közösségi színterek működtetése  
 932918 Mindenféle m.n.s. szabadidős szolgáltatás  
 949900 M.n.s. egyéb közösségi társadalmi tevékenység  
 910121 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása  
 910123 Könyvtári szolgáltatások  
 910301 Történelmi hely, építmény, egyéb látványosság működtetése  
 682002 Nem lakóingatlan bérbeadása,  
 821900 Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás  
 841907 Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szerveikkel  
 890441 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás  
 890442 Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása  
 890443 Egyéb közfoglalkoztatás

*Fizetési számla száma:*

10402056-50526551-81851006

*Pályázati elkülönített számla:*

10402056-50526551-81851013”

4. Az alapító okirat 12. (Az intézmény vagyona) pontjában az intézmény használatában lévő ingatlanok felsorolása az alábbi szöveggel egészül ki:

„3170 Szécsény, Haynald Lajos utca 8.  
 3170 Szécsény, Sas utca 1.  
 3170 Szécsény, Rákóczi út, 1699/2 hrsz.”

Záradék:

A Krúdy Gyula Városi Művelődési Központ és Könyvtár alapító okiratának módosítását Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 37/2012.(II.14.) sz. határozatával 2012. február 15. hatállyal hagyta jóvá.

**Stayer László** polgármester

A harmadik javaslat a szociális szolgáltató központ alapító okiratának módosítására vonatkozik. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**38/2012.(II.14.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szécsény  
 Kistérség Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat

57/2009.(V.26.) számú határozattal elfogadott Alapító Okiratát 2012. február 15. hatállyal a határozat melléklete szerint módosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosító okirat és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Stayer László polgármester

*A 38/2012.(II.14.) határozat melléklete*

### **Szécsény Kistérség Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat Alapító Okiratának módosítása**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szécsény Kistérség Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat, 3391/2011. itatószámmal kiadott alapító okiratát (a továbbiakban: alapító okirat) 2012. február 15-i hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapító okirat bevezető részében a törvényi hivatkozás helyébe a következő szöveg lép:  
*„...az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 5. § (1)-(2) bekezdésében foglalt tartalmi követelmények szerint ...”*

2. Az alapító okirat 4. pontja helyébe a következő szöveg lép:

*„4. Alaptevékenysége*

*Államháztartási szakágazati besorolása:*

*889900 M.n.s. egyéb szociális ellátás bentlakás nélkül*

*Alaptevékenységek államháztartási szakfeladatrend szerinti besorolása:*

*841907 Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szervekkel*

*889201 Gyermekjóléti szolgáltatás*

*889922 Házi segítségnyújtás*

*889923 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás*

*889924 Családsegítés*

*889926 Közösségi szolgáltatások*

*890441 Rövid időtartamú közfoglalkoztatás*

*890442 Foglalkoztatást helyettesítő támogatásra jogosultak hosszabb időtartamú közfoglalkoztatása*

*890443 Egyéb közfoglalkoztatás*

*Fizetési számla száma:*

*10402056-50526551-81861005*

*Pályázati elkülönített számla:*

*10402056-50526551-81861012”*

**Záradék:**

Szécsény Kistérség Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat alapító okiratának módosítását Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 38/2012.(.14.) sz. határozatával 2012. február 15. hatállyal hagyta jóvá.

## **8. Előterjesztés az önkormányzat SZMSZ-nek módosítására**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

### **Stayer László polgármester**

A jogszabályi változások miatt, a 2012. február 9-i ülésen már sor került a Szécsény Városi Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítására, mivel a 368/2011.(XII.31.) Kormányrendelet értelmében a helyi önkormányzat, valamint a helyi nemzetiségi önkormányzat alaptevékenységeihez kapcsolódó szakfeladatok a jövőben nem szerepelhetnek a hivatal alapító okiratában. Fentiek következtében a helyi önkormányzat alaptevékenységéhez kapcsolódó államháztartási szakfeladatok megnevezését és felsorolását a szervezeti és működési szabályzatban kell megjeleníteni. A szervezeti és működési szabályzatról szóló rendelet módosítását indokolja még, hogy életbe lépett a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény, melynek értelmében megváltozott a korábban „kisebbségi önkormányzat” megnevezés, roma nemzetiségi önkormányzatra.

Kérdezi, hogy van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele.

*Hozzászóló nem jelentkezett.*

### **Stayer László polgármester**

Szavazásra bocsátja az előterjesztésben megfogalmazott rendeletervezetet. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*A képviselő-testület a tervezetet elfogadva, 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi rendeletet alkotta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**7/2012.(II.15.) önkormányzati rendelete**  
**az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési**  
**Szabályzatáról szóló 12/2011.(IV.20.) önkormányzati**  
**rendelet módosításáról**

#### 1. §

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2011.(IV.20.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: Rendelet) 80. § (1) b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:  
 „b) a képviselő-testület által alapított önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervek, és önállóan működő költségvetési szervek (intézmények).”

#### 2.§

A Rendelet 80. §-a kiegészül a következő (4) bekezdéssel:



„(4) Az önkormányzati államháztartási szakfeladatok megnevezését és felsorolását e rendelet 9. melléklete tartalmazza.

## 3. §

(1.) A Rendelet 87. § (4) bekezdése kiegészül a következő szövegrésszel:

„9. melléklet: Az önkormányzati államháztartási szakfeladatok megnevezése és felsorolása

(2) A Rendelet 9. számú mellékletét képezi e rendelet melléklete.

## 4. §

Ahol a Rendelet kisebbségi önkormányzatot említ, ott nemzetiségi önkormányzatot kell érteni.

## 5. §

Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.

Szécsény, 2012. február 14.

*Stayer László s.k.*  
*polgármester*

*Bárányné Márton Melinda s.k.*  
*jegyző*

*Fenti rendelet 2012. február 15-én kihirdetésre került.*

## **9. Előterjesztés a helyi építési szabályzat módosítására**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Öze János városi főépítész

### **Stayer László polgármester**

Átadja a szót az előterjesztőnek, Öze János városi főépítész úrnak.

### **Öze János városi főépítész**

Az írásos előterjesztésben részletesen leírta, melyhez térképi lapokat is mellékel, hogy a Kéri és Társa Épületgépészeti Kft. kérelmet nyújtott be a tulajdonában álló, Szécsény belterületi 163/2 hrsz-ú ingatlan övezeti besorolásának – Lk/Z/40/K/400 lakóövezetről - Gksz kereskedelmi szolgáltató gazdasági területbe történő – megváltoztatására. Erre azért van szüksége, mert a területen lévő épületet szeretné felújítani, tehát komfortfokozatot javítani, és erre az Új Széchenyi Terv keretében lehetősége van pályázatot benyújtani. A bíráló szervezet kérte, hogy a terület gazdasági, kereskedelmi, szolgáltató övezetbe sorolását kéri.

A rendezési terv 2003. évben készült el, és a tízéves kötelező felülvizsgálata jövő évben várható, melynek előkészítése már elkezdődött, és azokat a dolgokat kívánjuk megváltoztatni, melyek az eltelt időszaknak a változásait figyelembe véve szükségesek, és ebben benne van a kérelemmel érintett terület is. Ez a terület

valamikor a vegyesipari javító vállalat területeként szolgált, melyet a '60-as években a helyi vízmű kapta használatba, hogy úgy mondja, folyamatosan szolgáltatást végző terület volt. Annak idején, a rendezési terv készítésekor, úgy gondolták, hiszen a lakásépítések éppen akkor voltak felszálló ágban, többek között a társasházak is, hogy milyen jól lenne oda egy társasházat építeni, holott addig is telephelyként működött. Ezért akkor a rendezési tervbe lakóövezetként került be. Eltelt az idő, kiderült, hogy a lakásépítések már nem olyan ütemben haladnak, és most a tulajdonosnak van egy olyan lehetősége, hogy ennek a használatát korszerűsíteni tudja. Úgy gondolja, hogy a terület besorolásának megváltoztatása nem okozhat gondot, már csak azért sem, mert lakóterülettel abszolút nem érintkezik, Gksz. területtel van körülvéve, tehát a terület az eredeti funkcióját kapná vissza. Az előterjesztésben szereplő határozati javaslatban mindezeket figyelembe vette, és hogy milyen lehetőségek vannak az építetővel, illetve a tulajdonossal tisztázva javasolja ezt a folyamatot elindítani. Azért elindítani, mert a rendezési terv módosítása csak egy településtervező által lehetséges. Ez része annak a felülvizsgálatnak, a terv frissítésének, ami hosszabb idő alatt mehet csak végbe.

**Stayer László** *polgármester*

Köszöni a tájékoztatást. Kérdezi képviselőtársait van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Horváth Róbert** *Építési Műszaki és Vagyonkezelő Osztály vezetője*

A főépítész úr előterjesztését csak annyival szeretné kiegészíteni, ahogyan ő is elmondta, a kérelmező szerint a pályázatnál elfogadják a testületi határozatot. De ez határozat, és az építési szabályzat elfogadása, aminek felülvizsgálatát jövőre meg kellene ejteni a városnak, az viszont rendelet. Ha mégis azt kéri a pályázat kiírója, hogy erről olyan nyilatkozatot adjunk ki, mint hatóság, hogy ez a terület Gksz. övezet, akkor ez nem jelenti azt, hogy tudnak ilyen szakhatósági állásfoglalást adni. Erre csak akkor kerülhetne sor, ha a rendezési terv módosításra kerül.

**Stayer László** *polgármester*

Számára egyértelmű volt a főépítész úr előterjesztése, nem tűnik úgy, hogy ilyet igényelnének, csak ezt a nyilatkozatot kérik.

**Smelkó István** *képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke*

Az előterjesztés címe úgy szólt, hogy a helyi építési szabályzatról szóló önkormányzati rendelet módosítása. Akkor most vagy határozatot hozunk, vagy rendeletet módosítunk, a kettő egészen más.

**Őze János** *városi főépítész*

Az előterjesztés a helyi építési szabályzat módosítására vonatkozik, amely folyamatban van. Tehát ez egy előzetes döntés, amiről a testület csak határozatot tud most hozni, rendeletet nem lehet most módosítani, hanem a szükséges frissítésbe, a rendelet módosításába ez is bele fog kerülni.

**Bárányné Márton Melinda** *jegyző*

A helyi építési szabályzatról szóló rendelet módosításának nagyon sok szakhatósági előírása van, tehát a rendeletet most nem tudja a testület módosítani, de a szándékát ki tudja fejezni, hogy a rendelet felülvizsgálata során figyelembe kell venni ezt a szándékot, és ott érvényesíteni kell. Mindazonáltal, hogy a kérelmező pályázatának benyújtásához az önkormányzat szándékát kinyilvánítsa, erre most határozatot hozhat. Ha szigorúan vesszük, az előterjesztés címét valóban lehetett volna másként fogalmazni.

**Stayer László** *polgármester*

Ha jól értette, akkor ez az önkormányzat részére semmiféle plusz költséget nem jelent, mert úgyis aktuális lesz a rendezési terv felülvizsgálata. Úgy gondolja, hogy ennyivel tudnak egy helyi vállalkozót segíteni, akkor meg is lehet tenni.

**Bárányné Márton Melinda** *jegyző*

A rendezési terv módosítására a 2013. évi felülvizsgálat során kerül sor, akkor annak költségét úgyis az önkormányzatnak kell vállalnia. Amennyiben mégis sort kell keríteni arra, hogy előbb módosítsa meg a testület a rendeletet, akkor viszont annak igen jelentős anyagi vonzata van.

**Óze János** *városi főépítész*

Úgy véli, ha ezt a határozatot nem elfogadja el a pályázatot elbíráló szerv, akkor nem aktuális, mert mi most a rendeletet nem tudjuk megváltoztatni. A kérelmező is elindíthatja a folyamatot, de akkor is legalább fél év, amíg lezajlik, és költségeit a kérelmezőnek kellene viselni. Főépítész minőségében ezeket már leírta, de kérték, hogy a képviselő-testület erősítse meg határozatban ezt a szándékot a terület besorolásának megváltoztatásáról.

**Stayer László** *polgármester*

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenn tartással jelezze.

*Fentiek után képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**39/2012.(II.14.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Szécsény belterületi 163/2 hrsz-ú ingatlan övezeti besorolásának – Lk/Z/40/K/400 lakóövezetről - Gksz kereskedelmi szolgáltató gazdasági övezet területbe történő – megváltoztatása mellett dönt.

Felkéri a városi főépítést, hogy az idevonatkozó jogszabályi előírások betartásával, a helyi építési szabályzatról szóló 11/2003.(VIII.01.) önkormányzati rendelet módosításának előkészítésére, valamint a helyi építési szabályzat felülvizsgálatára tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: a jogszabályi előírások szerint  
Felelős: Polgármester  
 Városi főépítész

#### **10. Előterjesztés a Nógrád Megyei Szakképzés-szervezési Társulás társulási megállapodása módosításának jóváhagyására**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

##### **Stayer László polgármester**

A Nógrád Megyei Szakképzés-szervezési Társulás társulási tanácsának ülésen Smelkó István képviselő úr szokta önkormányzatunkat képviselni. Kéri adjon rövid tájékoztatást arról, hogy mi indokolja a társulási megállapodás módosítását.

##### **Smelkó István képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke**

A módosítást elsősorban jogszabályi változások indokolják, valamint, hogy a társulásból Nógrád Megye Önkormányzata, mint intézményfenntartó kilépett, mivel az intézményt a Kormányhivatal vette át. Harmadsorban pedig, hogy a társulásban alelnöki poszton a megyei közgyűlés elnöke volt megjelölve, így ez a poszt is megszűnt. Ez a három dolog volt, aminek átvezetése indokolja a társulási megállapodás módosítását.

##### **Stayer László polgármester**

Köszöni a tájékoztatást. Kérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban.

##### **Antal Ferenc képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke**

Kérdezi, hogy jelenleg ki a TISZK igazgatója.

##### **Smelkó István képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke**

Telekné Dézsi Piroska az igazgató. A tisztségviselők személyében nem volt változás.

##### **Stayer László polgármester**

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását. Kéri, aki azzal egyetért, igennel és kézfenn tartással jelezze.

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
40/2012.(II.14.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Nógrád Megyei Szakképzés-szervezési Társulás Társulási Megállapodásának módosítását és egységes szerkezetbe foglalását az előterjesztésnek megfelelően, a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a Társulási megállapodás módosításának és az egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodásnak az aláírására.

**Határidő:** értelemszerűen

**Felelős:** Polgármester

*A határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.*

**11. Előterjesztés a Nógrád Megyei Szakképzés-szervezési Társulás részére  
pénzeszköz átadásra vonatkozó megállapodásra**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

**Stayer László polgármester**

A pénzeszköz átadásra vonatkozó megállapodást a társulás megküldte önkormányzatunk részére. Önkormányzatunk számára kiszámított költségvetési hozzájárulás összege 407.000 Ft, melyből 384.000 Ft-ot az általános működési költségre, 23.000 Ft-ot a közös képzőhelyek működtetésére használnak fel a Társulási Tanács által 2/2012. (I.20). TT számú határozattal elfogadott költségvetéssel összhangban A megállapodás aláírására a képviselő-testület felhatalmazása után kerülhet sor, ezért kéri tisztelt képviselőtársait a határozati javaslat elfogadására. Kérdezi, van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel összefüggésben.

*Hozzászóló nem jelentkezett.*

**Stayer László polgármester**

Szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Kéri, aki elfogadja a pénzeszköz átadására vonatkozó megállapodást, igennel és kézfenntartással jelezze.

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
41/2012.(II.14.) határozata

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a határozat mellékletének megfelelően jóváhagyja a Nógrád Megyei Szakképzés-szervezési Társulással, pénzeszköz átadására vonatkozó megállapodást.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

*Határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.*

**12. Előterjesztés a nemzetiségi önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálatára**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

Előterjesztő: Stayer László polgármester

**Stayer László polgármester**

Az államháztartásról szóló többször módosított 2011. évi CXCV. törvény, valamint ennek végrehajtására kiadott 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet előírásai szerint – a külön kormányrendeletekben foglalt figyelembevételével – megállapodásban kell rögzíteni a költségvetési gazdálkodással kapcsolatos részletes szabályokat, eljárási rendet a városi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat között. A megállapodásnak tartalmaznia kell a helyi nemzetiségi önkormányzat gazdálkodása végrehajtásának rendjét, az ehhez kapcsolódó feladatellátás jogosultjainak, kötelezettjeinek kijelölését is. A jogszabályváltozás miatt a korábban megkötött megállapodás módosítása több ponton is szükségessé válik, ezért javaslom, hogy az előterjesztéshez csatolt tervezet szerint új megállapodás kerüljön megkötésre Szécsény Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatával. Kéri a tisztelt képviselő-testületet, hogy az előterjesztett megállapodást fogadja el.

Kérdezi képviselőtársait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban.

**Smelkó István képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke**

Kérdezi, hogy milyen összeget kap ebben az évben a nemzetiségi önkormányzat.

**Bárányné Márton Melinda jegyző**

A nemzetiségi önkormányzat 2012. évi állami támogatásának összege 215 E Ft.

**Stayer László polgármester**

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, szavazásra bocsátja az együtt megállapodás elfogadását. Kéri, aki azzal egyetért, igennel és kézfenntartással jelezze.

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**42/2012.(II.14.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete a határozat melléklete szerint elfogadja Szécsény Város Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodást. Ezzel egyidejűleg a korábban megkötött megállapodás hatályát veszti.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

**Határidő:** azonnal, illetve értelemszerűen

**Felelős:** Stayer László polgármester

*Határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.*

**13. Előterjesztés a képviselő-testületi ülésekről videó-felvétel készítésére**  
**vonatkozó szerződés módosítására**

*(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)*

**Előterjesztő:** Stayer László polgármester

**Stayer László polgármester**

A lakosság széleskörű tájékoztatása, a városi események, rendezvények kábeltelevízióban történő bemutatása érdekében döntött a képviselő-testület a „Szécsényi Napló” című magazinműsor készítéséről, és a testületi ülések nyilvánosságának biztosítása érdekében a ülésekről videó felvétel készítéséről, és közzétételéről. Mivel úgy gondolja, hogy mindannyiuk meglegedésére szolgált mind a magazinműsor, mint az ülésekről készült videofelvétel és annak sugárzása, ezért javasolja, hogy az ezekre vonatkozó vállalkozó szerződéseket hosszabbítsa meg a testület 2013. december 31-ig, változatlan feltételek mellett.

Kéri képviselőtársai véleményét ezzel kapcsolatban.

*Hozzászóló nem jelentkezett.*

**Stayer László polgármester**

Szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

*Fentiek után a képviselő-testület 8 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:*

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**43/2012.(II.14.) határozata**

Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete, Bolgár János Szécsény, Liget út 2. sz. alatti egyéni vállalkozóval, a „Szécsényi Napló” magazinműsor szerkesztésére, valamint a képviselő-testületi ülések rögzítésére, adáskész állapotú elkészítésére kötött vállalkozási szerződéseket 2013. december 31-ig meghosszabbítja, az eredeti szerződésekben rögzített feltételek szerint.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező vállalkozási szerződés módosításokat aláírja.

Határidő: azonnal  
Felelős: Polgármester

*Határozat melléklete a jegyzőkönyvhöz csatolva.*

**Stayer László** *polgármester*

Megköszöni mindenki munkáját, elköszön a televíziónézőktől, és a napirendek megtárgyalása után az ülést bezárja (18<sup>15</sup> órakor).

k.m.f.

Stayer László  
polgármester

Bárányné Márton Melinda  
jegyző



**A 2012. február 14-i ülés jegyzőkönyvének mellékletei:**

*40/2012.(II.14.) határozat melléklete:*

**Társulási megállapodás  
módosítás  
(tervezet)**

**Balassagyarmat Város Önkormányzata** (2660 Balassagyarmat, Rákóczi fejedelem útja 12.), **képviselője Medvác Lajos** polgármester,

**Nógrádsáp Község Önkormányzata** (2685 Nógrádsáp, Hunyadi út 7.), **képviselője Pintér Bertalan** polgármester,

**Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** (3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.), **képviselője Székyné dr. Sztrémi Melinda** polgármester,

**Szécsény Város Önkormányzata** (3170 Szécsény, Rákóczi út 84.), **képviselője Stayer László** polgármester,

mint a Nógrád Megyei Szakképzés-szervezési Társulás tagjai

a szakképzéssel összefüggő helyi önkormányzati feladatok végrehajtására 2008. május 29-én kötött Társulási megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) módosítására az alábbi feltételek szerint állapodnak meg:

1. A Megállapodás **I. Általános rendelkezések 7.)** pontja az alábbiak szerint módosul:

„7.) A társulás tagjainak neve és székhelye:

Balassagyarmat Város Önkormányzata  
2660 Balassagyarmat, Rákóczi fejedelem útja 12.

Nógrádsáp Község Önkormányzata  
2685 Nógrádsáp, Hunyadi út 7.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata  
3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Szécsény Város Önkormányzata  
3170 Szécsény, Rákóczi út 84.”

2. A Megállapodás **I. Általános rendelkezések 9.)** pontjának A társulás alaptevékenységét meghatározó jogszabályok alcímet viselő szövegrészben A szakképzésről szóló 1993. évi LXXVI. tv. szöveg helyébe „A szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVII. törvény” szöveg lép.

3. A Megállapodás **II/2. pontja** az alábbiak szerint módosul:

„2.)Az általa ellátott feladatokra – a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 89/B. §-ának (8) bekezdése szerint – önálló fejlesztési tervet készít. A fejlesztési tervnek tartalmaznia kell az önkormányzatok együttműködésének alapelveit, az oktatási intézményrendszer átjárhatóságának biztosítékait és feltételeit.”

4. A Megállapodás **IV/2. pontja** az alábbiak szerint módosul:

„2.) A Társulási Tanács tagjai a társult önkormányzatok mindenkori polgármesterei. Ha a Társulási Tanács tagja akadályoztatva van, a Tanács tagja vagy a Társulás tagja által meghatalmazott személy helyettesítheti. A helyettesként eljáró megbízott képviselő jogai és kötelezettségei azonosak a tag jogaival és kötelezettségeivel.”

5. A Megállapodás **IV/3. pontja** az alábbiak szerint módosul:

„3.) Szavazni személyesen, vagy a 2.) pontban meghatározott személy által lehet. A Társulási Tanács tagjai közül elnököt és elnökhelyettest választ, nyílt szavazással. A választás során figyelemmel kell lenni arra, hogy Balassagyarmat és Salgótarján térsége is képviselve legyen. Az elnök és elnökhelyettes személyére a Társulási Tanács tagjai tesznek javaslatot. Az önkormányzati választások évében az új polgármesterek megválasztását követő 3 hónapon belül a Társulási Tanács tisztújítást tart.

Az elnök és elnökhelyettes tisztsége megszűnik:

- a) az új elnök és *elnökhelyettes* megválasztásával,
- b) a tisztségviselő Társulási Tanácsi tagságának megszűnésével,
- c) a tisztségviselő tisztségről történő lemondásával,
- d) a tisztségviselő halálával,
- e) a Társulás megszűnésével.

A Társulási Tanács elnökének feladatai:

- a) képviseli a Társulást,
- b) összehívja és vezeti a Társulási Tanács ülést,
- c) aláírja az ülés jegyzőkönyvét,
- d) gyakorolja a munkáltatói jogokat a munkacsoport igazgatója felett, kivéve a kinevezési, felmentési, fegyelmi és kártérítési jogköröket,
- e) felügyeli a Társulási Tanács döntéseinek végrehajtását.”

6. A Megállapodás **IV/5. pontjának helyébe** a következő rendelkezés lép:

„5.) A Társulási Tanács döntését határozattal hozza. A Társulási Tanács ülést az elnök, akadályoztatása esetén az elnökhelyettes, vagy a Társulási Tanács által felhatalmazott képviselő hívja össze és vezeti. Az ülés helye: Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala. Kihelyezett ülés tartható a TISZK székhelyén vagy más társulási tag székhelyén.”

7. A Megállapodás **IV/16. pontja** az alábbiak szerint módosul:

„16.) A Társulási Tanács kizárólagos hatáskörei:

- a.) elfogadja Szervezeti és Működési Szabályzatát,
- b.) megválasztja a Társulási Tanács elnökét és *elnökhelyettesét*,

- c.) kialakítja munkacsoportját, dönt annak létszámáról, kinevezi és felmenti a munkacsoport igazgatóját,
- d.) megállapítja éves költségvetését, elfogadja a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolót,
- e.) dönt a II. fejezetben meghatározott átadott feladatok megvalósítása és az átruházott hatáskörök gyakorlása tekintetében,
- f.) dönt a tagi késelem beálltáról, tagi kilépéssel összefüggő elszámolásról.”

8. A Megállapodás **IV/17. pontja** az alábbiak szerint módosul:

„17.) A Társulási Tanács minősített többséget igénylő döntései:

- a szakképzési évfolyamokon indítható osztályok számának meghatározása,
- a fejlesztési tervének, stratégiájának elfogadása,
- a Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása,
- a Társulási Tanács elnökének, *elnökhelyettesének* megválasztása,
- a Társulási Tanács munkacsoportja igazgatójának kinevezése, felmentése, fegyelmi és kártérítési eljárás indítása,
- a Társulás éves költségvetésének elfogadása, módosítása és a költségvetés végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadása,
- tagi késelem beálltáról, tagi kilépéssel összefüggő elszámolásról történő döntés,
- pályázat beadása 1 millió forint önrész feletti összeg vállalása esetén, és 10 millió Ft feletti támogatási értékű pályázatoknál,
- fejlesztési irányok, projektek meghatározása,
- források felhasználásának meghatározása,
- a szakmai programok tekintetében az iskolák pedagógiai programjának jóváhagyásával kapcsolatos egyetértési jog gyakorlása esetén,
- a 9. évfolyamos szakképzési beiskolázás szakmacsoportos profilja kérdésében a regionális fejlesztési és képzési bizottság által támogatott szakképző évfolyamokra történő beiskolázások alapján az egyetértési jog gyakorlása esetén,
- a nem önkormányzati fenntartású szakképző intézményt működtető fenntartókkal, felsőoktatási intézményekkel stb. szakképzés szervezése tárgyában kötendő megállapodások megkötése és módosítása esetén.”

9. A Megállapodás **V/4. pontjának helyébe** a következő rendelkezés lép:

„4.) A vagyon feletti rendelkezési jog: az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény és a Társulási megállapodás alapján.”

10. A Megállapodás **V/5. pontjának helyébe** a következő rendelkezés lép:

5.) A vagyonkezelés végrehajtásáért a munkacsoport a felelős. A munkacsoport vagyonkezelési feladatait, a vagyonkezelés rendjét az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet, a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény, a Társulási megállapodás és a társulás szabályzatai határozzák meg.”

11. A Megállapodás **V/11. pontjának helyébe** a következő rendelkezés lép:

„11.) A Társulás költségvetésének és gazdálkodásának ellenőrzését legalább évente a Társulási Tanács elnöke által megbízott független könyvvizsgálóval végezteti. A Társulás a belső ellenőrzést a költségvetési szervek *belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről* szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet szerint, külön megállapodás alapján működteti, amelyről évente beszámol a Társulási Tanácsnak.”

12. A Megállapodás **V/12. pontjának helyébe** a következő rendelkezés lép:

„12.) A Társulás *bevételeivel és kiadásával kapcsolatban a tervezési, gazdálkodási, ellenőrzési, finanszírozási, adatszolgáltatási és beszámolási feladatok ellátásáról* Salgótarján Megyei Jogú Város *Polgármesteri Hivatala gondoskodik.*”

13. A Megállapodás **1. sz. melléklete** az alábbiak szerint módosul:

**„1. sz. melléklet**

**A társulás tagjai által fenntartott,  
a szakképzés feladataiban részt vevő szakképző intézmények**

**1. Balassagyarmat Város Önkormányzata**

- a) Szent-Györgyi Albert Gimnázium és Szakközépiskola  
Címe: 2660 Balassagyarmat, Rákóczi fejedelem út 50.  
OM azonosítója: 032 288

**2. Nógrádsáp Község Önkormányzata**

- a) Fekete István Általános Iskola és Szakmunkásképző Szakiskola  
Címe: 2685 Nógrádsáp, Hunyadi út 2.  
OM azonosítója: 032 317

**3. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata**

- a) Bolyai János Gimnázium és Szakközépiskola  
Címe: 3100 Salgótarján, Kissomlyó út 1.  
OM azonosítója: 032 286
- b) Illyés Gyuláné Óvoda, Általános Iskola, Speciális Szakiskola és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat  
Címe: 3100 Salgótarján, Acélgyári út 3/A.  
OM azonosítója: 038 535
- c) Madách Imre Gimnázium és Szakközépiskola  
Címe: 3100 Salgótarján, Arany János út 12.  
OM azonosítója: 032 295
- d) Stromfeld Aurél Gépipari, Építőipari és Informatikai Szakközépiskola  
Címe: 3100 Salgótarján, Rákóczi út 60.  
OM azonosítója: 032 303
- e) Táncsics Mihály Közgazdasági, Ügyviteli, Kereskedelmi és Vendéglátó-ipari Szakközépiskola és Szakiskola  
Címe: 3100 Salgótarján, Május 1 út 58.  
OM azonosítója: 032 302

**4. Szécsény Város Önkormányzata**

- a) II. Rákóczi Ferenc Bölcsőde, Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola

Címe: 3170 Szécsény, Rákóczi út 90.  
OM azonosítója: 200 885”

14. Jelen megállapodás módosítás **2012. március 1.** napján lép hatályba.

15. A megállapodás jelen módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Balassagyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete .../2012. (.....) sz. határozatával elfogadta.

Nógrádsáp Község Önkormányzatának Képviselő-testülete .../2012. (.....) sz. határozatával elfogadta.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése .../2012. (.....) Öh. sz. határozatával elfogadta.

Szécsény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete .../2012. (.....) sz. határozatával elfogadta.

Salgótarján, 2012.....

Ellenjegyezte:

\_\_\_\_\_  
Medvác Lajos  
Balassagyarmat Város  
polgármestere

\_\_\_\_\_  
Dr. Tózsér Zsolt  
jegyző

\_\_\_\_\_  
Pintér Bertalan  
Nógrádsáp Község  
polgármestere

\_\_\_\_\_  
Koplányi János  
körjegyző

\_\_\_\_\_  
Székyné dr. Sztrémi Melinda  
Salgótarján Megyei Jogú Város  
polgármestere

\_\_\_\_\_  
dr. Gaál Zoltán  
jegyző

\_\_\_\_\_  
Stayer László  
Szécsény Város polgármestere

\_\_\_\_\_  
Bárányné Márton Melinda  
jegyző

Iktatószám: 00131/000/2012

## MEGÁLLAPODÁS PÉNZESZKÖZ ÁTADÁSÁRA

amely létrejött egyrészről Szécsény Város Önkormányzata (székhely: Szécsény, Rákóczi út 84., képviseli: Stayer László polgármester), mint Átadó (továbbiakban: Átadó),

másrészről Nógrád Megyei Szakképzés-szervezési Társulás (székhely: Salgótarján, Rákóczi út 60., azonosító:765341, képviseli Székyné dr. Sztrémi Melinda, a Társulási Tanács elnöke), mint Átvevő, (továbbiakban: Átvevő) között az alábbi feltételekkel:

1. Szécsény Város Önkormányzata a 2012. évi költségvetésének terhére az 5. pontban meghatározott célra pénzeszközt ad át az Átvevő részére.
2. Az átadásra kerülő összeg: **407.000 Ft**, azaz **négyszázhétezer** forint.
3. Átadó a támogatást az Átvevőnek **10402142-50505154-57521009** számú számlájára utalja át.
4. A pénzáadás időpontja:  
**2012. február 28-ig 407.000 Ft**, azaz négy százhétezer forint.
5. Az átadott pénzeszköz felhasználásának célja, az ellátandó konkrét feladat megjelölésével: Átvevő az átadott pénzeszközből **384.000 Ft**-ot, azaz **háromszáznyolcvannégyezer** forintot az általános működési költségre, **23.000 Ft**-ot, azaz **huszonháromezer** forintot a **közös képzőhelyek működtetésére használja** fel, a Társulás költségvetésével (2/2012. (I. 20). TT számú határozat) összhangban, ezen belül: működési és fenntartási költségekre, személyi jellegű kiadásokra, kisértékű tárgyi eszköz beszerzésekre és egyéb működésével kapcsolatosan felmerülő kiadásokra.
6. Átvevő vállalja, hogy az átvett pénzeszközt az ezen megállapodás 5. pontjában meghatározott célra, legkésőbb 2012. december 31-éig felhasználja.
7. Az Átvevő vállalja, hogy az átadott pénzeszköz felhasználásáról a 2012. évi mérlegbeszámoló elfogadása után 30 napon belül elszámol.  
Átvevő tudomásul veszi, hogy az Átadó ellenőrizheti a felhasználást és a számadást.
8. Az elszámolás módja: az adatok igazolására az Átvevő megküldi az Átadónak a 2012. évi pénzforgalmi jelentését és beszámolóját az Átadóra vonatkozó részletezettséggel kiegészítve az Átadó által kért formában, mellékletekkel.
9. Az Átvevő az Átadó felhívásának kézhezvételétől számított 30 napon belül köteles az Átadónak visszafizetni:
  - a) a 7. pontban rögzített határidő elmulasztása esetén,
  - b) a feladat elmaradása esetén az átadott pénzeszköz teljes összegét,
  - c) az átvett pénzeszköznek az 5. pontban meghatározott célra fel nem használt részét,
  - d) az átvett pénzeszköznek azt a részét, amellyel a 7-8. pontokban foglaltak alapján nem tudott elszámolni,
  - e) az Átadó által el nem fogadott kiadási tételek összegét.Amennyiben az Átvevő a fizetési határidőn túl teljesíti a visszafizetési kötelezettségét, úgy késedelmi kamatot köteles fizetni az Átadónak. A késedelmi kamat mértékére a Ptk. Szabályait kell alkalmazni.
10. Az Átvevő jelen Megállapodás mellékletét képező Felhatalmazó levél aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy Átadó a 9. pontból származó követelését azonnali beszédési megbízással érvényesítse.

11. Ezen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. szabályait kell alkalmazni.

A felek ezen megállapodást elolvasás után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Salgótarján, 2012..... Szécsény, 2012.....

.....  
Átvevő  
Nógrád Megyei Szakképzés-szervezési  
Társulás

.....  
Átadó  
Szécsény Város Önkormányzata

Ellenjegyezte:  
Salgótarján, 2012..... Szécsény, 2012.....

.....

.....

## E G Y Ü T T M Ű K Ö D É S I M E G Á L L A P O D Á S

amely létrejött Szécsény Város Önkormányzata - 3170 Szécsény, Rákóczi út 84. - (a továbbiakban: Városi Önkormányzat) képviseletében Stayer László polgármester és Szécsény Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata - 3170 Szécsény, Rákóczi út 84. - (a továbbiakban: Nemzetiség Önkormányzat) képviseletében Rácz Csaba József elnök között az alábbiakról:

### A megállapodás főbb területei

1. A helyi nemzetiségi önkormányzat működésének személyi és tárgyi feltételei
2. Költségvetés, beszámolás, gazdálkodás
3. Önkormányzat képviselete a nemzetiségi önkormányzat ülésein.
4. Az együttműködés egyéb területei

### Részletes szabályok

#### **1. A helyi nemzetiségi önkormányzat működésének személyi és tárgyi feltételei:**

- 1.1. A Városi Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat részére a testületi üléseinek megtartásához és ügyintézési feladatok ellátását térítésmentesen biztosítja, amely tartalmazza az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használatát, a helyiséghez, továbbá a helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségek és fenntartási költségek viselését.
- 1.2. A Városi Önkormányzat segítséget nyújt a testületi ülések előkészítése során a meghívók, előterjesztések előkészítése, testületi ülések jegyzőkönyveinek elkészítése, postázása terén, melyet a Szécsény Városi Polgármesteri Hivatal titkársági osztálya lát el.
- 1.3. A nemzetiségi önkormányzat gazdálkodásával kapcsolatban a nyilvántartási feladatokat (költségvetés készítése, könyvvezetés, beszámoló készítés, adóbevallások készítése, banki ügyintézés, törzskönyvi nyilvántartás) a Szécsény Városi Polgármesteri Hivatal pénzügyi és intézményirányítási osztálya látja el.
- 1.4. A feladatok ellátásához kapcsolódó költségeket a Városi Önkormányzat viseli.

#### **2. Költségvetés, beszámolás, gazdálkodás**

Részletes szabályozás a 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet szerint.

A Nemzetiségi Önkormányzat nevében végzett tevékenységekkel, továbbá a helyi nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének működésével kapcsolatos bevételeket és kiadásokat külön elemi költségvetésben kell tervezni, a gazdálkodásról önálló könyveket vezetni és önálló beszámolót kell készíteni.

Ennek érdekében a nemzetiségi önkormányzat részére

- önálló fizetési számlát kell nyitni,
- gondoskodni kell a törzskönyvi nyilvántartásba vételről,
- gondoskodni kell adószám igényléséről.

#### 2.1. Éves költségvetés koncepciója

- a) A költségvetési koncepció összeállításakor a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke (továbbiakban elnök) a pénzügyi osztályvezetővel együttműködve áttekinti a Nemzetiségi



Önkormányzat következő évre vonatkozó költségvetési feladatait, ehhez rendelhető kiadásait, bevételi forrásait, ezen belül: az állami támogatást jogcímenként, városi önkormányzati támogatást, saját bevételeket, átvételre tervezett pénzeszközöket, várható pénzmaradványt.

- b) A Nemzetiségi Önkormányzat véleményezi a Városi Önkormányzat költségvetési koncepcióját. Javaslatát az elnök írásban adja meg a jegyzőnek, melyet a Városi Önkormányzat koncepciójához kell csatolni.  
Erre tekintettel a jegyző november 15-ig (képviselő-választás évében november 30-ig) tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat elnökét a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési tételeiről (költségvetési törvényből és helyi feltételekből eredő információk). A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke november 25-ig (képviselő-választás évében december 8-ig) összehívja a Nemzetiségi Önkormányzat ülését, és az ott meghozott határozatot, és véleményét átadja a jegyző részére.
- c) A Városi Önkormányzat a Nemzetiségi Önkormányzat véleményével együtt tárgyalja koncepciót és hozza meg határozatát.
- d) A jóváhagyott koncepció és határozat Nemzetiségi Önkormányzatra vonatkozó részéről a jegyző tájékoztatja az elnököt.

## 2.2. Éves költségvetés tervezete

- a) Az éves költségvetési tervezet összeállításához a pénzügyi osztályvezető a költségvetési törvényből adódóan haladéktalanul, mindenre kiterjedően részletes információt nyújt az elnök részére. Ennek keretében rendelkezésre bocsátja a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetéséhez szükséges adatokat. Az elnök további adatokat információt kérhet a tervező munkájához.
- b) A Nemzetiségi Önkormányzat ülésére az elnök iránymutatása szerint a jegyző irányításával pénzügyi osztály dolgozói elkészítik a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési tervezetét, de annak előterjesztése az elnök feladata.
- c) A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozata törvényességéért a Nemzetiségi Önkormányzat elnöke felel.
- d) Bevételi és kiadási előirányzatainak megállapításáért és teljesítéséért a Városi Önkormányzat felelősséggel nem tartozik.
- e) A Nemzetiségi Önkormányzat a Városi Önkormányzat költségvetési rendeletének tervezetét – a nemzetiségi közügyeket érintő ügyekben – véleményezi, az erről szóló határozatát a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatával egyidejűleg küldi meg a jegyzőnek.
- f) A Városi Önkormányzat költségvetéséről szóló rendeletéről a polgármester tájékoztatja az elnököt.

## 2.3 Előirányzatok módosítása

Az előirányzatok módosításáról, átcsoportosításáról a nemzetiségi önkormányzat testülete dönthet az ÁHT. 34. § (1)-(4) bekezdése értelmében.

## 2.4 Tájékoztatás az évközi gazdálkodásról

Az ÁHT. 87. §. (1) bekezdése szerint kell tájékoztatni a Városi Önkormányzatot az éves költségvetés

- féléves teljesítéséről, tárgyév szeptember 15-ig

- háromnegyed éves alakulásáról, tárgyév november 30-ig képviselő-választás évében december 15-ig.

- a) Ezt 8 nappal megelőzően a Nemzetiségi Önkormányzatnak meg kell tárgyalni és a jegyzőnek át kell adni a döntést a várható teljesüléséről (koncepció előterjesztésével egyidejűleg).
- b) Az elnök a felsorolt tájékoztatási kötelezettséghez írásban a jegyző részére információt szolgáltat. Az információnak hasonló szerkezetűnek kell lennie, mint a költségvetés.
- c) Az információszolgáltatás határidejét a jegyző állapítja meg, figyelembe véve a Városi Önkormányzat üléstervét.

## 2.5 Éves zárszámadás

- a) Az éves költségvetésről zárszámadást és határozat-tervezetet kell összeállítani.
- b) A Nemzetiségi Önkormányzat zárszámadását az elnök állítja össze a külön rendelkezés szerinti tartalommal.
- c) A feladat végrehajtásához a jegyző vagy az általa megbízott pénzügyi osztályvezető segítséget nyújt.

## 2.6. A költségvetési gazdálkodás szabályai

A Nemzetiségi Önkormányzat Gazdálkodási Szabályzatot köteles készíteni a vonatkozó jogszabályi keretek között.

- a) A Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodási adminisztrációs feladatait a „Gazdálkodási szabályzat” szerint a Szécsény Városi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Intézményirányítási Osztály osztályvezetője illetve az általa kijelölt dolgozók végzik.
- b) A Nemzetiségi Önkormányzat az önkormányzat számlavezetőjénél nyitott önálló fizetési számlával rendelkezik, melyhez házipénztár nem tartozik.
- c) A Nemzetiségi Önkormányzat könyvelési, eszköz nyilvántartási feladatait a Szécsény Városi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Intézményirányítási Osztály kijelölt dolgozója látja el.
- d) A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köteles a Nemzetiségi Önkormányzat pénzeszközeiből vásárolt eszközt nyilvántartásba vétel céljából Polgármesteri Hivatal illetékes dolgozójának bemutatni, a számlát utalványozni, illetőleg gondoskodni a szakmai teljesítés igazolásáról.
- e) A Nemzetiségi Önkormányzat pénz és vagyongazdálkodását a gazdálkodási szabályzat szerint, az abban megjelölt személyek kötelesek végezni, az e megállapodás részét is képező utalványozási, ellenjegyzési és szakmai teljesítésigazolási rend szerint (1.sz. melléklet).

## 3. **Önkormányzat képvisellete a nemzetiségi önkormányzat ülésein**

3.1. A Nemzetiségi Önkormányzat ülésein a Városi Önkormányzat megbízásából és képviselétében a jegyző, vagy az aljegyző vesz részt és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel.

3.2. A Nemzetiségi Önkormányzat meghívóit, jegyzőkönyveit a Polgármesteri Hivatal aljegyzője, illetve a munkaköri leírás szerinti ügyintézője készíti el, illetve irattárózza.

## 4. **Együttműködés egyéb területei**

4.1. A Városi Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat lehetőségeik keretén belül együttműködnek és elősegítik:

- a) a munkanélküliek foglalkoztatását,
- b) a tanulásban elmaradott nemzetiségi tanulók felzárkóztatását,

- c) a jó tanulók támogatását,
  - d) a szociálisan rászorulóknak segélyezését,
  - e) a nemzetiségi és etnikai jogok érvényesülését.
- A törvény által meghatározott nemzetiségi jogok:

- kollektív nyelvhasználat
- oktatás, nevelés
- hagyományápolás és kultúra
- helyi sajtó
- esélyegyenlőség
- társadalmi felzárkózás
- szociális ellátás kérdéskörökben a nemzeti lakosságot érintő helyi önkormányzati rendeletet a képviselő-testület a nemzetiségi önkormányzat véleményének kikérésével alkothatja meg.

4.2. Minden lehetséges eszközzel azon lesznek, hogy:

- a) a nemzetiségi önkormányzat területén élő lakosság lehetőségei szerint hasznos munkát végezzen a településen,
- b) a munkájukkal példát mutassanak,
- c) a munkabér jövedelmeikből eleget tegyenek közüzemi szolgáltatási és adófizetési kötelezettségüknek.

## 5. Záradék

A megállapodás a Városi Önkormányzat és a Nemzetiségi Önkormányzat határozatával válik elfogadottá, rendelkezéseit ezen időponttól kell alkalmazni.

Szécsény, 2012. február ,, ,,

Stayer László  
polgármester

Rácz Csaba József  
elnök

**Utalványozási és ellenjegyzői, ellenőrzési és szakmai teljesítés igazolási joggal  
felruházott személyek**

A Nemzetiségi Önkormányzat fizetési számla forgalmával az alábbi személyek jogosultak eljárni:

|   | <b>Aláírás</b> | <b>Szignó</b> |
|---|----------------|---------------|
| <b>1. utalványozási joggal</b>                  |                |               |
| Rác Csaba József elnök                          | .....          | .....         |
| Rác Attila elnök helyettes                      | .....          | .....         |
| <b>2. pénzügyi ellenjegyzői joggal</b>          |                |               |
| Rajkó Gyözőné pénzügyi osztályvezető            | .....          | .....         |
| <b>3. érvényesítői, pénztárellenőri joggal:</b> |                |               |
| Bablana Anita könyvelő                          | .....          | .....         |
| Szakmai teljesítésigazolás:                     |                |               |
| A Nemzetiségi Önkormányzat minden kifizetésénél |                |               |
| Rác Csaba József elnök                          | .....          | .....         |
| Rác Attila elnök helyettes                      | .....          | .....         |

Fentieket az összeférhetlenségi szabályok betartásával kell alkalmazni.

**VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA**

amely létrejött egyrészről **Szécsény Város Önkormányzata** (3170 Szécsény, Rákóczi út 84.) képviseletében **Stayer László polgármester**, mint megrendelő (továbbiakban: Megrendelő), másrészről **Bolgár János egyéni vállalkozó** (Szécsény, Liget út 2. vállalkozói igazolvány száma: 21890704, adószáma: 606447783232, bankszámla száma K&H Bank 10402056-50526575-72501002), mint vállalkozó (továbbiakban: Vállalkozó) között a mai napon, az alábbi feltétek szerint:

1. Szerződő felek a képviselő-testület 210/2010.(XI.30.) számú határozata alapján 2010. december 1-jén vállalkozási szerződést kötöttek a „Szécsényi Napló” című magazinműsor felvételével, szerkesztésével és adáskész állapotú elkészítésével kapcsolatos feladatok ellátására.
2. A megrendelő a Képviselő-testület 43/2012.(II.14.) számú határozata alapján továbbra is megrendeli 1. pontban körülírt feladat elvégzését 2012. január 1-jétől 2013. december 31-ig terjedő időszakra, melyet a vállalkozó elvállal.
3. A szerződés egyéb pontjait a szerződő felek változatlan formában fenntartják, azokra az eredeti szerződésben foglaltak az irányadóak.

A szerződő felek a vállalkozói szerződés módosítását, mint akaratukban mindenben megegyezőt, elolvasás és kölcsönös értelmezést követően írták alá.

Szécsény, 2012. február „ ”

Stayer László  
polgármester

Bolgár János  
vállalkozó

## VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

amely létrejött egyrészről **Szécsény Város Önkormányzata** (3170 Szécsény, Rákóczi út 84.) képviseletében **Stayer László polgármester**, mint megrendelő (továbbiakban: Megrendelő), másrészről **Bolgár János egyéni vállalkozó** (Szécsény, Liget út 2. vállalkozói igazolvány száma: 21890704, adószáma: 606447783232, bankszámla száma K&H Bank 10402056-50526575-72501002), mint vállalkozó (továbbiakban: Vállalkozó) között a mai napon, az alábbi feltétek szerint:

1. Szerződő felek a képviselő-testület 210/2010.(XI.30.) számú határozata alapján 2010. november 30-án vállalkozási szerződést kötöttek a képviselő-testületi ülésekről történő videó-felvétel készítésére.
2. A megrendelő a Képviselő-testület 43/2012.(II.14.) számú határozata alapján továbbra is megrendeli 1. pontban körülírt feladat elvégzését 2012. január 1-jétől 2013. december 31-ig terjedő időszakra, melyet a vállalkozó elvállal.
3. A szerződés egyéb pontjait a szerződő felek változatlan formában fenntartják, azokra az eredeti szerződésben foglaltak az irányadóak.

A szerződő felek a vállalkozói szerződés módosítását, mint akaratukban mindenben megegyezőt, elolvasás és kölcsönös értelmezést követően írták alá.

Szécsény, 2012. február „ ”

Stayer László  
polgármester

Bolgár János  
vállalkozó